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3.1 #HlsFF ik

Pl e 20 ZAFRRTGE Y — 1] 2 QU A2 XA R B iy BE 32 20 i Ao A —
SeR TS LAT LA A 3o~ PRk . LR o ) SRR — R MR R B 3o R AR LA
S M P R AR X A SR Bl A TN 14 0k

3.1.1 HLER2EIm e

BLAR 2 > RN TR RET TS B AR R 00 3, B R e B KR L mT 2 4 B B

o W B BORAE 20 22 50 AR 20 22 60 AR JE T AREUR

o S T BORAE 20 M2 60 AEAUR I 20 THZE 70 AEACR L BR D BILAS A 2T B

LRGN

o =B BORM 20 22 70 AR 2 20 22 80 AR B O N ET I

o BLAR T 9SS DU B B BT ER T B Bo iR T 1986 48,

Bl 2 2E A HT B Br e 28R BUAE T 3 L5 1 .

(D) Bl N HT A G BOFFE @ BOB i — TR T . B 254 NG Bl AR
Yy Fpp 2 A B L ROBC L A S AL AT BAALRL 2 L & o ) BB Al

(2) LG8 P o J7 5 UM 1 22 Bl 2U R 4R o > RGO ST IEAE 2%k . 4 3l
Je M 2T AT 50 o0 R G DR AT LA S A b A e 3 2 AR S A BE R AR B RE Y AR IBCRN
SRR [ e 52 3 H AR

(3) WL 20 5 N TR g4 Fh il [n) 80 09 48— R W s B 7R B B, il 40, 2 2] 5 )
SRAREE A BEAT R FRBAE T ) B 0G0 A4 T 38 F A RE R 4 SOAR My By >) . K
o7 o] 5 [0 REUR A 45 5 1 25 T 22 00 07 1k U 2 3 2] R BT 1)
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(4) 2870 > T7 85 1 WL NG BN T 9K, — 3 2 OB ISR o I 44 27 > B9 R B
THEMEW R LR ARGz ] s e SO P S . ot
FHEM TG ML R ARG, WAL %5 50 A~ o 78 TR 45 i A7 B4 19 I Hip
o SRS RGN R 28 W 45 1 1 5 o 6 AR 4ol B BEAE LS R RE AL 2% Nz S AL
TR AR

(5) HHLER A KR A ARG S BTG B, B B b BR 4R — I L& 52 ) O i &
b A THELAE ) BE 2 L R s R Rk

3.1.2 BLERSAM 4 Aoy

TR R) A | 22 43 2 () AT AR [E] U (A) AR R WS B 2% 2 (supervised learning) [ il
T HARRE NG A SINGBRZE R,

W2 o] FUR UK I — o ——HL a2 20 2 AR 98 0z 0 AR, - 45080 1 Rl 43 AR R
Ao Bl B RE 40 4 26, T AT R R4 .

1. KE%3

W ) & Bl e i WA HLEs 2 ) 2, 258 — AR GRE BN TARE) , BT L
2 20 i A KO 5 2 280 H AR (AR L annotation) . — B UL ITAE SR TR KRR
GREE 7 ) B LT #0J8 T B 27 20 o7 = A7 R0 3 & U R 2 s & B

AR MBS 5 ] E B AR/ SEF BH AH IS T 2 A AR R, R AR AT LR,

(1) FH 4 B (sequence generation) , %5 % — 5k B4, WO 3 iR EG S+, R84
BAT B AT LA B R o — R G 43 2 a) R, A0 s 52 W0 A0 e 4 B R b i

(2) 1B M (syntax tree prediction)., %45 % — /A1, F 3L 0 /@ A= % 10 15
A

(3) HFrR Cobject detection) , 44 %€ — 5k F% 76 B vh 4 2 B A5 A9 ) B i — 4~ 34
FHHE A 0] R AT AR R A 43 28 0] 8 (45 8 22 A i i BUHE X B A HE N 1 B bR #E AT
G320 B 432 5 [l I B G ) CH Ta) o ] )5 Sfe 3 0 340 B AE A A )

(4) [E18 4% (image segmentation) . 45 5E — K KGR fERe E W 1A L — MR
MR (mask) ,

2. TEEFS

To Wi B 2% 3 Cunsupervised learning) ¥8 76 %A B AR HYIE BT 538 A B0HE i 28 e, =
H A TE T 8080 v A4 EE TR 40 L BCHE 2 R s T 4 b 3 A S0 rh B AR G ME . TE M A
SRR 7 BT B A B RE L T R e B AR 2 IR L O TS G b TR B AR L —
N FA TR RE4E (dimensionality reduction) F1E 2 (clustering) #l 42 A Fir J& 50 14 G W &
eIk

3. BEE#S

H W8 2% 2] (self-supervised learning) 2 Wi & 2% ) f) — P 4: 4], & 5 AR A [F L (E 15 5
MIFR—2, AMEEIREANTIHRERE 2, TS EEERAALSEHEE
2] WA IRAFTE O T M 2% 20 b B BB AT 2 M A AERCHiE o A il i 2
Ja BB DA .
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Bl 4n , A % 4% (autoencoder) A7 44 19 H W& 5 1 1901 7, Ho AR iy H AR & R 4
B A . RIAE, 25 8 M Hh a2 ke S80I R — T, B3 45 a8 SCAS v R T RS ) > 15
A, B R A MR 2 ) B XA ] R TR E B 2% ) (temporally
supervised learning) , BV I AR R B S ARCHEAE M IEED . R B = ol B JmA
B 2 o] 22 (8] 8 XA ISP AR ASER 3 = A2 B A5 WA I R R 1Y R Sk, A IR
>J AT Dl R e R A W B A 2 mTE R A T X R T O T Y R 2% T BIL LR 2
Y%,

4. BUES

sk 2% 2 (reinforcement learning) f2& ML #% 5= > A B9 — 4088k, &% ) A4 CEI D fa] 42
U YA S W RSl A BE A 15 B(E 1k 1 Wi A B AL L 5 2T 3 R 2 i A RN R BOA
LA S M2 A i 220 25 e SR 26 gl 1 25 7 Ak o IR I A

5 Ak 2 2 TRl AIL 5 27~ U v ) M 2 o) R TE M B 2 2 AN ] L B o ) S DA AR B
H R AR T 2R AR P AT 2% ) R S5 3R B B 5 TC B 2 >0 2 — > ML B iy SRR R 1
B b S A5 R Y R R S YD

SRALA 2R 5 P E IR A S = R L I e BR A T ok T — Al A Y Bk
i ——PRR 5 R Z 18] i 47 v AU, 8 R A 20 280 R T A 09 28 30 ok AR AT W 25 ) Aol 22
HEATHRER A5 R R T LUR AT B 4 1) Sl A e 5 2 ) CED AN iR P22 1)

S AL A 2 1 3 B AR R R AR IR RN A IR R BE R A AE N LB R R AR AR AE
T — 2 1 s H  ER 2 AR A R T I A B B AR S W 8¢ AT BE RO — W40 AR R R E T
— P EPATRY S . FREE S RO B B AR XS B W S AR T e s R RE A S U

B R AR AL 2 NIREE A N B 15 5, — S RIS EDIR S A IR 7 . Bk H
o e KA RT3l g 2 1 . 53 AL 2 2 2 B R AT ok 2 20 ok 58 W E AR I T 1

3.1.3 HLZR2E 220k

Plasss 02— TN TR RE R 2 B 2 ST Y 32 2E0F 58 % R Je N T8 8 45 i 2 ]
TE 250 3 HAR S IL M PERE . B — B BRANTA 3-1 Fioi

(D Wl .

W 5 1) ) SO ) R R R R A DR T A R R R RE A AR A T 2R AR AR
Vo LT AR AEAL B ISR AR L ORAT ISR B SR B esv M S0 TR — 2 B 9 2K
T

(2) o #r sl .

o3 M B A 3 B RO e B, AR B 9 B4 B R AR B /ML P MR T 2 T R, =y
2 K5, 0 73 57 550 HE B8R SE (B CINZEAED BT 7 e A9 B0 0 A WL AR 25 A0 AT — A R B T
TISNERRTE AL (o sy o oo, D RIS 0 oy o 4R HH DR S0 0 P /28 B A A S L 0 E A 5

FROE A GF SRR AR BE BBk RE T 70 8 An I8CR o R b i Afl 7 1) A 7 it 0t A B e L T LA
T RE PR B R B, e 5 16 B0 AE L AR5 X AR B AT A A4 DUE AP bR id . 4
SCFZAF R ok AR T B B2 T3
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B 3-1 pldierd i 3R

T et A0 2 X AR i £ B R 1 P T A O 4 R I Y R ORBE T B IR R T A
2 =7 ] TR Qg 3% 25 1) R i 2 A 8 BT s 28 (RS A 28 (L. T B0 AT AR R
X — B Bl e A — AR BB SR - AR AE MM (EDGE I 5C 28 78 T0 By B[R] A 2 1

(3) Hdfs woi ik 24,

i ZOR R 3 S PR 2y o T I R Y B — T 0 O Ml R B R . B AR
OB T IR ATV oA R B R B, i # LA 8 = 2 i 7+ 3 EAT Bdli &l 7y . A g
LA TN R Kt o 2E A7 AL L DR O A BRI A Al A

(4) YIZRFNM LA

PEAT BRI G5 2 Fi, 2R E B O B S AN [ U, D R | BE AL AR bR | 3% B8 [ 0
BREESETE SVM &5, 1 6 0  f die A 0 2 45 Ao oA ) | 300 9K e o 52 S i 1
PRl 80—~ o ER SR U D A TR — A R A A B — L i —
SE B ) — B U A SR ZRAEAR /N IR 2 v b 22 /AR 7 22 73 & 85 CAAR 22 DL it 3y 2 2D
BT 22 /5 7 2200 e dm (U KRBy 2 . IR IR B A Sy i G . SR . BE 3 I 45
DE I R AR 22 / 195 T7 22 73 JE AR T U6 I Hh CEATT B AT SR B i i iR 22) & [N D i i 22 70
Jetn AN A LA L R Al (AT

(5) B PPAL

NG5 5E B e 38 AL 4 0 1 2 18 1 S 1) 0 30 oA o A6 8 0 A7 PP AV L 308 e S S5 8 a0 A
TR AT %08 ok 0 RE BERL A e R . BERLPAS R UL e 5 AUl IRBHEE BT &
IHAE 2% 18] R JE R B KS Tk \ROC T2k, 18 V8 RE I A BE AT Dy 1Al 453 4 ) Wk — s o L TR
B R B AL RS bR A9 R AL . 58 BTG S, SR AR i — 20 st I 2, T LATE G 9 R A
TR Z R0k S B AR e T S U R ANPPAl ) i 72

PR GR5E 2 Jm » ZEREH Y 4 S0P i PR A B RE A8 IE Bz AT . 3X 4 ST ) o A
BASCAT o 25 9 8 SCAF TR SO (B VS B A 2R AR o SCF CH S 144 FR B 3 T
e IVIESN
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3.2 FUSMIHE

HLA =7 o v — 4> H B A 3 A R A R Y2 AR BE T L 2 AR BE ) R B AR T A R B AR
XTI GRar BB A TR R e R B 22 L 7 4 R B AE AR 22, X AT g2 R UL & 3L
(9 o R AUN G R A A B0 R JEE AN B 0 4005 ot 2 A A TR 38 A AR G e o 4
BRI REAE AN RE 4% AR 4 b 4005 B4

T B 1A R M G K e A i R TE O R B RS B i R T ik R AR U 2
ARt . BRI 2Rt B 22 iz AL RE 1 B AR M . B SR JE VR AR IBOE 2 B dlE L Ik
L itp DR 5 1 2 R Y AR AR VR AE A 0 A B R O R e VR AR AR R L, R —
A1 25 B AE TLA AR L I8 A DG Ao o 2 J oA TR 4 v 2 o o i 0 A X, AR R T
RETT 2 R 4rry iz 1k

3.2.1  JR/DEERIR/

B 1 3k 400G 1 B 7 0 1 32 gl O D /N AR B R /DN B /N ABE AR v BT 2% 5 28 S 4R
X J2BOF B 2 1 B TC A Bk e ) o TR 2 o) b BRI ] 2 5] S0 S B0 AR A
BA B 45 i Ccapacity) . MW E W Bk, Z 80 2 /9 A8 A7 3 R 19 id 12 7
(memorization capacity) , F I BE# 76 Y| G A A A1 B bR 22 8] 48 P Hb 27 2 58 36 19 52 i =X ke
SR o 3 Fofr B SR A AT AR Z AL RE T . BN B 500 000 A Z i S BN ALY, REAE R AN 2
23 MNIST I 2R b BT A3 B0 %0 B Y 26 51— Hdq ik 50 000 A BB AN ER X BE 10 4>
HEHI S8, AHX R TR B FEA R i R = T AL .

5 AE B, a0 SR 2% e A2 B IR A B I JEvE e A 2 s iR e G . DR, O T kR R
S /ME P25 55 230 H A E A AR 5 Y TN B8 7 0 R 46 3R 5 3K A TE 2 AT R Y
B FRoR . HEICA M MR N % B R 2S5 DB RIS, BRIV RY Y sk
RACILHEAR , TEREN RS EEA R Z SR Y, 2B 58 py sk
JIN s — B Y T AR I R R T A i 3 5 R R A B R RN 2 B, R S 8 T B N )2 B R /N B
BE o B3R IOk 50 E 2R 09 5 i AR AR AR /N

(61 3-11 el 2 P4 b2 VR AL K

from keras. datasets import imdb
import numpy as np

VSR AL

from keras import models

from keras import layers

original model = models.Sequential()

original model.add(layers.Dense(16, activation = 'ReLU', input shape = (10000,)))
original model.add(layers.Dense(16, activation= 'RelLU'))

original model.add(layers.Dense(l, activation = 'sigmoid'))
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RES S PNTE
smaller model = models.Sequential()

smaller model.add(layers.Dense(4, activation = 'ReLU', input shape = (10000, )))

smaller model.
smaller model.

smaller model.

add(layers.Dense(4, activation= 'RelLU'))
add(layers.Dense(1l, activation= 'sigmoid'))

compile(optimizer = 'rmsprop',

loss = 'binary crossentropy',
metrics = ['acc'])

Bl 3-2 L T ISt a A 0 5 T /A ) 36 R A5 2K o [ R /AR TR A B A G A
IR i B AT R A 6 T A 2R R

+ JAG T o
+
« 0.6 +
= .
2051 K
+ * e ® .
0.4r o " ®
° e ®
+ - ]
0.3 + : . e ®?® *
25 50 7.5 100 125 150 17.5 20.0
ESA

Pl 3-2 f5 FHTEE /D 4 28 0 453 2 20 R

P 3-2 ] DL, BN R R A ask 4005 1 I 1) S B T R A A R (T 6 48 S T IR 4
GLMada A REHR , A GGG, B A EE,

T THT P I3 A A TR S I — A 2 R AR (I K TR )

bigger model = models. Sequential()

bigger model.add(layers.Dense(512, activation = 'RelLU', input shape = (10000,)))

bigger model. add(layers.Dense(512, activation = 'RelLU'))
bigger model. add(layers.Dense(1l, activation= 'sigmoid'))

P 3-3 W 1B R RS 5 AR A Y A PR RE XS BE . TR AR R B RO R B S TE PR L
T A B A S TR G B SRR AT — R AT R A i LA R L
LA PO 42 A DN

P 3-4 [ IF &5 T X P BB AG I ZRAt 2 o DA TET v il DL R4S 25 i 91 5 4t O AR PR
AR T BERLAY 7 BB B AU IR B (RIS BIAR /N 59 1 2R 48 2% ) 1 Ja J3E ol
P AH A 52 5y AU A (R O R b 2 RS TR 45 R AT AR R 25 5

ML 4k

— ol E UL B ARG 2t 00 10 T 1 gt R A L AR R A R A B /N R A, A T PR ) AR R
() 5 2 B, 3 i A5 A TR L 4 43 A B ) Cregular) , X B 5 1 m /E A & 1F ] 4k (weight
regularization) , H: 32 7 1k J2 1] I 4% 451 % bR B0 8 T -5 85 R R EE A AH 56 B AR C(cost)

3.2.2
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O

(1) L1 IEM4L (L] regularization) : @S HNAY A 5 AL B R BCAY 40 X H (AL AY L1 {8

B (norm)) i IE H .

(2) L2 TEWfk (L2 regularization) : ¥8INAY LA 5 AU R EAF 7 (BUERY L2 850D
WAE H . M Y L2 1E WAkt iy AEE 2 98 (weight decay) . AUE WS L2 1IE WL

LV e eoy I G

1E Keras ', @8 A & 15 W) £k B9 5 5 02 ) J2 4% 3% A 3 1E W) £k T 52 6] ( weigh
regularizer instance) /N EHEFSE,

(5] 3-2] Bl B2 4 M 25 b i L2 i 4k,

VA RIS N T2 E AL

from keras import regularizers

12_model = models. Sequential()

12_model. add(layers. Dense(16, kernel regularizer = regularizers.12(0.001),
activation = 'ReLU', input shape = (10000, )))
12_model. add(layers. Dense(16, kernel regularizer = regularizers.12(0.001),

activation = 'ReLU'))

12 _model. add(layers. Dense(1l, activation= 'sigmoid'))
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12€0. 001> B9 15 HI by 32 J2 AR B 09 4 1> 28 090 2 1l TR 2% 5458 2 1S A 0. 001
weight_coefficient_value, V&, PR XANFE T 500 AE I 25 B 28 0, BT LA S A4S 0 4% 1) 1 2
2k 25 LA R RIRZ

Kl 3-5 WoR 7 L2 iE WA ST a5, an il o g g, R S 48 A Y S 80 B TR
AT L2 1E WAL A (B D) L I R BB () EAR R Gy ik U5 .

+ JEUATE o
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Hos| *
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25 50 7.5 100 125 150 17.5 20.0
JES AV

B 3-5 L2 1F WAL A8 B 52 m
WA DU Keras J7 DL AUE IE WAL TSRARES L2 IE N4k,

from keras import regularizers

# L1 Nk

regularizers.11(0.001)

£ [ #4711 5 12 E M4k

regularizers. 11l 12(11=0.001, 12 =10.001)

3.2.3 i dropout 1F N4k

dropout J& il 28 M 2% fe A W B # A IE WAL 575 2 — o X H— )2 H dropout, &l
ST R R b BEALIS 12 ) — Se i AR AR & 3E (BN 00 RO TE I ZRad v, e —
J2 5% 4 5 T AREAS 1 3% (B8 1Y 3% J2 7] 4 (0. 2,0. 5,1, 3,0. 8,1. 1), i /] dropout J5 , X4
mEaA LA TR MEALHLAS B 0, 41(0,0.5,1.3,0,1. 1) .dropout H.# (dropout rate) F&
B R O BRI o B LU L 8 HAE 0. 2~0. 5 WY . I A FRoT ek 5 iz 2
i HEE 5 2E4% dropout FLARAA/IN PR X HE IR A7 B 22 19 BT 0. 5 LA 45

BEA — 11U E&HEZH 1 B NumPy % B layer output, o JE IR F [ batch _size,
features |, YN ZEHT . BE LS HE B H— 8 0 (H 12 0

# I 2B, & 3 50 % (15 B
layer output * = np.randint(0, high=2, size = layer output. shape)

IS 4 i 4% dropout FEARGE /N, EARSRELL 0. 5 CHTHI  7¢ 7 — KR HT0) .

= P 3k
ayer_output * = 0.5
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BN T X — i AR L 0] UL WA i A U SR sk AT, v 5 s e PR AN
L%iﬁ%ifbﬁ*%%ﬂﬁfﬁo

= Ykt

layer output * = np.randint(0, high= 2, size = layer output. shape)
R R, J2 AL TR T A 2 8 L 481 4 )

layer output /= 0.5

£ Keras H, 1] LLif 33 dropout J2 1] M 4% 1 5] A dropout . dropout 8% N FH i 1 —
ity

model. add( layers. Dropout(0.5))

i IMDB M 2% s It dropout J2 , WREE T AT REAR 1 4804 A RCR: .

dpt model = models.Sequential()

dpt_model.add(layers.Dense(16, activation= 'ReLU', input shape = (10000, )))
dpt_model. add(layers. Dropout(0.5))
dpt_model.add(layers.Dense(16, activation= 'RelLU'))
dpt_model. a d(
dd(

dpt_model. a

layers. Dropout(0.5))
layers.Dense(1l, activation= 'sigmoid'))

K 3-6 2 TS5 R KR L AT RRCR B 3R 7 vk B9 P RE AT LU ISR A R A ] B

+ BRI T
= - +
07| ® dropout ENI{L A 1
+
« 0.6 +
= pr i
i 0.5+ & ®e
= * °®
tt e
0.4r & s °
+ + o°
03F +%235e0°"°

25 50 75 100 125 15.0 17.5 200
Bt

[l 3-6  dropout Xi 56 UE 5t 2% 1) 5 i

PRI w75 By 1k il 2 28 005 09 T O s 2R
(1) FRHCE Z 19l 2k s .

(2) W/ LA,

(3) ¥RINA E IE Ak

(4) % dropout 1EN4E .

BB

W BT KL N AT LR,
(1) LRVERAY . ]Ik ]33 58 ] ) 45
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(2) TR RE R BIR . Bl 40 L FFm = HL(SVMD .

(3) PR FNEE T4 B 7 1% . 491 4 B B AR AK L Adaboost 4§

() N T A2 45 TR BE % > - B0 4 3% 42 i 22 I 45 3 BURI 28 I 46 (CNIND) 388 1A i
Z5 W2 (RNN) B HoAs fhAs g

3.3.1  Zepkpanm

FE W B 2 3 rh R MR R A A SR A 2k ] 32 i ] 0 4

1. ZfEm 3

THEE—H TR E, Hrh HRE y AL E x WLEHG ., ERF S
L AR 5 fiE , B

Jw.x) =w, fwx; + - +tw,z,

TR E L w= (w, ywy s sw DVEN coel _, € L& x = (z),xy .,
1'/))1'45%3 intercept_,

2. RINDSEE

He/N 3k (least square method) G — WA RE M w=(w, ,w,. = w,)
L MEAR Y, 45 504 A S o SO0 000 5 i R0 o I B B (A D 22 8] A9 8% 25 O Rl sl . HB

min | Xw —y |5
BN AL it ok IE X MY, IF ALV R A w A7 H 5L A
i coef

>>> from sklearn import linear model

>>> reg = linear model.LinearRegression()

>>> reg. fit ([[0, 0], [1, 11, [2, 2]], [0, 1, 2])

LinearRegression(copy X = True, fit_intercept = True,
n_jobs =1, normalize = False)

>>> reg. coef

array([ 0.5, 0.5])

XoF a7 e 11 7R BRA T I R, AR TR TR 4% T A LM ST P L Y A% TR A G
0, B TR x (45 9 AL 421 AR O, B4 T B 45 ) T 45 S 6B R L X PP R =
S /D IR AKX T R AL R 25 3E H RO, T RE AR AR K 2% .

(6] 3-31 /b R BERR,

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

from sklearn import datasets, linear model

from sklearn.metrics import mean squared error, r2 score

=R VTSR EITE S

diabetes X, diabetes y = datasets.load diabetes(return X y= True) # Python H 7 1% IE &4

AL — > PRI

diabetes X = diabetes X[ :, np.newaxis, 2]
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R ETC T o[ VAT RN

diabetes X train = diabetes X[: —20]

diabetes X test = diabetes X[ —20:]

=45 B AR R 43 A U 2R/ 4R

diabetes y train = diabetes y[: —20]

diabetes y test = diabetes y[ —20:]

ERbFE A EYEPOE S

regr = linear model.LinearRegression()

# i FH I 2R B R I 2 A

regr. fit(diabetes X train, diabetes y train)

£ fift R0 34 E A7

diabetes y pred = regr.predict(diabetes X test)

£ R24

print(" £ %% : \n", regr.coef )

BT E

print("¥ iR % .2f" % mean squared error(diabetes y test, diabetes y pred))
RE R 158 36 R T

print("SEFXATAM : % .2f" % r2 score(diabetes y test, diabetes y pred))

# 224

plt. scatter(diabetes X test, diabetes y test, color = "black")

plt. plot(diabetes X test, diabetes y pred, color = "blue", linewidth= 3)
plt.xticks(())

plt. yticks(())

plt. show() # WIxEHE

BT R AT LA ROCR I 3-7 FiR .

FH:
[938.23786125]
Y )5 iR 2% . 2548. 07
SESEM T : 0. 47

B 3-7 /N RPLERUR
3. &MEIS
IR HH (Ridge Regression, RR) i i X 28 $ 5 /Nt A8 571 F il e e /N — 3 vk i —
Seqn) R, 04 ] 05 f /N Y SR A AT Y 5 25 5 A
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min|Xw — y [} +a|w]}
Hor o =0 ST 2 Bl Ai B 19 2 ME 2 80 o B9 (E R, Wir 4 B B 0 ) S 2 1 1
PR TSR
5 A 2 VAR — R e [ S fie 7 35 S8 B A, DR R B Y R B w A7 A AE L coef
B

>>> from sklearn import linear model

>>> reg = linear model.Ridge (alpha = .5)

>>> reg. fit ([[0, O], [0, O], [1, 111, [0, .1, 1])

Ridge(alpha= 0.5, copy X = True, fit intercept = True, max_iter = None,
normalize = False, random_ state = None, solver = 'auto', tol =0.001)

>>> reg. coef

array([0.34545455, 0.34545455])

>>> reg. intercept

0.13636...

[ CIIREE) B CFS SO NTINE RS s G5 AR

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np
from sklearn import linear model

plt. rcParams|[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] = R
plt. rcParams[ 'axes. unicode minus'] = False = s
X 10 X 10 YA SR A AR B

X = 1.0 / (np.arange(1, 11) + np.arange(0, 10)[:, np.newaxis])
y = np.ones(10)

R
n_alphas = 200
alphas = np. logspace( — 10, — 2, n alphas)
coefs = []
for a in alphas:
ridge = linear model.Ridge(alpha=a, fit intercept = False)
ridge. fit(X, y)
coefs. append(ridge. coef )
R
ax = plt.gca()
ax. plot(alphas, coefs)
ax. set_xscale("log")
ax.set xlim(ax.get xlim()[:: —1]) #Z reverse axis
plt. xlabel("alpha")
plt. ylabel ("AXLH")
plt. title ("I ZREAME N IE WAL Y & 4" )
plt.axis("tight")
plt. show()

BT BCRINIA 3-8 B .
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4. Lasso

Lasso(EZR) EM AW R LERR, B 0T 26 -, B e i
T HAT 550 S 5008 00 17 B0 A 850 b 0 /0 25 S i R T 58 T MO AR e . R,
Lasso M HAR (& R 40 BN Sk i SE k. #F — @ /T B DR E — 4148 FAUE W8S
RS

m o

Broop A RE L e — DA A S I W I Ze PR R AL . e /ME Y
H b bR B0

. 1
min ——— [ Xw —y |5 +a|w],

w o 2n samples

Lasso fli i g o 17 L3130 o |w, W&/ LM /Me. Hd .o E—A %4
lw|, &% mEn a2, L.
Lasso ZERY SZ B I 7 A8 B T P& 1 (coordinate descent) 46 R 5.

>>> from sklearn import linear model

>>> reg = linear model.Lasso(alpha=0.1)

>>> reg. fit([[0, 0], [1, 1]], [0, 1])

Lasso(alpha=0.1, copy X=True, fit intercept = True, max_iter = 1000,
normalize = False, positive = False, precompute = False,
random state = None, selection = 'cyclic', tol =0.0001,
warm_start = False)

>>> reg. predict([[1, 1]])

array([0.8])

Kb F 45 i PR AT 55, A FH A2 PR 3R lasso_path, ‘BREWSE S RATA T AESAE /)
ERIHA R AL

(5] 3-51 R —A B A E N S50 [E 2 B Lasso,

from time import time

from sklearn. linear model import Lasso
from sklearn. metrics import r2_ score
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t0 = time()
lasso = Lasso(alpha=0.14).fit(X train, y train)
print(f"Lasso fit done in {(time() — t0): .3f}s")

y_pred_lasso = lasso.predict(X_test)
r2_score lasso = r2 score(y test, y pred lasso)

print(f"Lasso r"2 on test data : {r2 score lasso: .3f}")

BT R

Lasso fit done in 0.001s
Lasso r"2 on test data : 0.480

FE S5 e, W 12 2o A% 3 B[] 5 8] 43 1) 58 U3 IR 5 I R 1E B B L 2 8L alpha, AT
PRA57 S A9 1 187 B RO FRAT , FE S %1 T alpha B9 SRALIH .

5. BMEME

L 2% (elastic network) J&—Fffdi I L1 A1 L2 Y5504 A 5 56 1F ) 32 11 25 i) £ 7 [l
HEARY, XA G ARG B — D RA DS HCE IR B AL, R Lasso —#F,
2 BRI 1 — Sl T 08 [l A TE U PR BT, AT A 11 _ratio 284 L1 F1 L2
R QIO RS

SLPE I 45 FEAR 22 REAE BRI R A5 B0 T 2 AR H A Y. Lasso 1R A GE H B AL % X
SO AR v — A T O 2% A 1 T R R A

T 5L e, Lasso FE 8] 9 22 [a] LA A9 — A8 302 B A V8 76 08 26 2 72 v 4k 2K 04 [8] 15
e E P .

WAL, e /ME R B bR R ECH

min Ixw—y 1% talwl, + S )
w n samples

ElasticNetCV Z& 0] DL i3 22 IS IE R 35 & S8 alpha(a)ﬂ] Ir_ratio(p) .
(5] 3-6] Lasso Fila# 4 M 2%

from itertools import cycle

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

from sklearn import datasets

from sklearn. linear model import enet path, lasso path

X, y = datasets. load diabetes(return X y= True)

X /= X.std(axis=0) # Standardize data (easier to set the 11 ratio parameter)
# BRI

eps = 5e—3 # B MU, B AR

print (" HERIFEIEMN KSR

alphas lasso, coefs lasso, = = lasso path(X, y, eps = eps)

print("ff HIEERITRIENLE..")

alphas positive lasso, coefs positive lasso, = = lasso_ path(



)

| 3% HszIns (75)

X, y, eps = eps, positive = True

print ("l S 0 4 AR E U AL R AR )

alp

has_enet, coefs enet, @ = enet path(X, y, eps=eps, 11 ratio=0.8)

print (" i1 F 1 S 4% A E AR AR L)

alphas positive enet, coefs positive enet, = = enet path(

)

X, v, eps =eps, 11 ratio=0.8, positive = True

£ WRgE R

plt. figure(1)

colors = cycle(["b", "", "g", "c", "k"])
neg_log_alphas_lasso = - np.loglO(alphas lasso)

neg log alphas enet = - np.logl0O(alphas enet)

for coef 1, coef e, ¢ in zip(coefs lasso, coefs enet, colors):

11 = plt.plot(neg log alphas lasso, coef 1, c=c)

12 = plt.plot(neg log alphas enet, coef e, linestyle="--", c=c)

= R 3-9 s

plt.xlabel(" — Log(alpha)")

plt.ylabel("&%L")

plt. title("ERHFHMER L")

plt.legend((11[ — 1], 12[ = 1]), ("Lasso", "Elastic — Net"), loc = "lower left")
plt.axis("tight")

plt. figure(2) # RN E 3-10 iR

neg log alphas positive lasso = - np.loglO(alphas positive lasso)

for coef 1, coef pl, c in zip(coefs lasso, coefs positive lasso, colors):

11 = plt.plot(neg log alphas lasso, coef 1, c=c)

12 = plt.plot(neg _log alphas positive lasso, coef pl, linestyle="--",6 c=c)
plt. xlabel(" — Log(alpha)")
plt.ylabel ("ZRH(")
plt. title("ERAMIEER")
plt.legend((11[ — 1], 12[ = 1]), ("Lasso", "1E Lasso"), loc = "lower left")
plt.axis("tight")
plt. figure(3) £RCR A 3-11 fiR
neg log_alphas_positive enet = - np.loglO(alphas positive enet)
for coef e, coef pe, c in zip(coefs enet, coefs positive enet, colors):
11 = plt.plot(neg log alphas enet, coef e, c=c)
12 = plt.plot(neg log alphas positive enet, coef pe, linestyle="--", c=c)

plt
plt
plt
plt
plt
plt

.xlabel(" — Log(alpha)")

.ylabel ("Z%L")

- title (" a0 45 I IE B X 4% )

.legend((11[ =11, 12[ —11), ("BEEML", "IEFHERL"), loc = "lower left")
.axis("tight")

. show( )
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ERMGER 2%

~
~aa
- ~~

-10f —ER
-=- FPER £

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5
—Log(alpha)

Pl 3-9 A R 2R
BERENEER

10 —EE
- ;Eg? 1 1 1

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5
—Log(alpha)

Bl 3-10 EREEER
SR DO 2% AT I 38 D 2

5 e

101

A

-
e

— HERAEL
03| === IE[%’I*I"M?% .

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5
—Log(alpha)

P 3-11 B 0 2% 5 1F 3 ) 2%
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[ s, 2Py A 1 A

flEHER TR IEN A ..

I IEE R A E M A AR

o T S5 A O 4 3 T U A B A
i P I P P 45 I A B A

6. WAtHETES

DL IS8 1] U R DA 78 TR B Be i) 2 8O WAL . 1B AL 2 800 e B 2 ad i A h Y
VEFE T S 30 o T 20 1 B (R SR B

R R AT LA I TE AR B S S R v R 2 BOR SE R, TR [ R Y A,
TEWITUR 4 F7E w Ry S TR 50 5 H e 0 iR B A1 B SRR R Al TE. 7E3X
BLEAF TSR MR E A — A2, 8 i e 8ol A TR 5]

N T R R D R i y WA NIRRT X, W,

p(y | X, s»wsa) =Ny | X_.a)

Ho o M —A 284 dl A B P AG R 2] N O sl

1) DU $r 0 [m] 15

DU (Bayesian ridge) [9] I A1) FABE SR AR AG B0 1 B 3d [0 )9 (R) A5, HOOE B B AL w
Je T LR BRI e 30 4 304 Y

pGw | D =NCw |02 '1,)

TS H a FIA — RN 7 I3 A XA~ 70 A 5 e I e 0 oG &R . R B AR Y —
Je g g DL ot S0 [0, 5 ELIX A 55 A GE A 08 [ U9 35 5 AR

SR w o FIA ARG I — GG B R 8, e 28 o 02 38 5 e K ALSR Al
ECEIR

(50 3-71 DL S07 06 (] U9 1 f ik ok 1] )] i) et

>>> from sklearn import linear model

>>X = [[0.,0.], [1., 1.1, [2., 2.], [3., 3.1]

>>Y = [0.,1., 2., 3.]

>>> reg = linear_model.BayesianRidge()

>>> reg. fit(X, Y)

BayesianRidge(alpha 1=1le—- 06, alpha 2 = le— 06, compute score = False, copy X = True,

fit intercept = True, lambda 1 =1e— 06, lambda 2 =1e— 06, n_ iter = 300,

normalize = False, tol =0.001, verbose = False)

TEAE BRI YIN 25 5¢ O 5 T LA f 0055 {1

>>> reg. predict ([[1, 0.]1])
array([0.50000013])

BUE w AT LB 7 [A)

>>> reg. coef
array([0.49999993, 0.49999993])
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A DL S E SR 0 i, AU S e/ R R A BN ] . EL G DL I S 0 ] 05 X
AR  Gll-posed) B9 fa PR 2L 5 47,

2) FEEhAHICIE I

B 56 e 3K B8 (Automatic Relevance Determinations ARD) A1 D1 iy 37 ¢ [0] )9 9
WAL H 2 2 FE DI B AE w .,

ARD 2 T —DARE I w s, AR UL, w2 854k 1 B o Ay BR0E (19
R, BRH w 43 A 5 A AT AR IR = oA . W R A AUE w, 2 — A
LTE O ,M\?F%Ejﬂ A, TR AT R SRR BN

p(w | A) =N(w | 0,A° 1)
It H diag(A) =2={A,.4,,.2,}.

5 DU AR A w, #A —DERUEA, . A A, IR i S, .
Ay BRAE BIARTRNY 7 o3 A 0 .

ARD W8 PR Ny i i D1 i 38y 22 2] BOAH 5C ) S AL .

(6 3-81 i A7 Z 0 R AE Je I =X A DL B [l 0

F LA T A B AR, R ASE R AE Lt R P in AT G AR v Y 5 40 A Y e S
from sklearn. pipeline import make pipeline

from sklearn. preprocessing import PolynomialFeatures, StandardScaler

& A RO

rng = np.random. RandomState(0)

n_samples = 110

£ X EE BEATHER, DUE LS B 25 5 2 1l

X = np.sort(—-10 * rng.rand(n samples) + 10)

noise = rng.normal(0, 1, n samples) * 1.35

y = np.sqrt(X) * np.sin(X) + noise

full data = pd.DataFrame({"input feature": X, "target": y})
X = X.reshape((-1, 1))

# A 17
X plot = np.linspace(10, 10.4, 10)
y_plot = np.sqgrt(X_plot) * np.sin(X_plot)
X plot = np.concatenate( (X, X plot.reshape(( -1, 1))))
y_plot = np.concatenate((y — noise, y plot))
A T
SR/ 10 B £ BT AR A SR DL PR PR EE ML T 20 R B K, L 500
FCRFAEAS B 3% 51 A BN 25 7 4E . 8 3 3% & return_std = True, DAt i W] 5 25 45 3 7] 452 70 2 419
J B o A bR EZE
ard poly = make pipeline(
PolynomialFeatures(degree = 10, include bias = False),
StandardScaler(),
ARDRegression(),
). fit(X, y)
brr poly = make pipeline(
PolynomialFeatures(degree = 10, include bias = False),
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O

StandardScaler(),
BayesianRidge(),
). fit(X, y)

y ard, y ard std = ard poly.predict(X plot, return std= True)
y_brr, y brr std = brr poly.predict(X plot, return std= True)
 FH 53 B30 A o AR 15R 22 2 1) 22 T =X [l ) (]
ax = sns.scatterplot(
data = full data, x="#j A4FME", y="H#R", color = "black", alpha=0.75

ax. plot(X_plot, y plot, color = "black", label = "E.5Z{H")
ax. plot(X_plot, y brr, color = "red", label = " E.A5 £ Wiz 45 4E A9 DL o 3r 04 [m] 9 ™)
ax. plot(X plot, y ard, color = "navy", label =" E.f £ I =045 1F 4 ARD")
ax.fill between(
X_plot. ravel(),
y ard — y ard std,
y ard + y ard std,
color = "navy",
alpha= 0.3,

ax.fill between(
X plot. ravel(),
y_brr — y brr std,
y brr + y brr std,
color = "red",
alpha = 0.3,
)
ax. legend()
_ = ax.set_title("IELKMREMZIKXIUE")

BT RMAE 3-12 Frs .,
AR MR % T &

4_
2_
0_
e 2
m 4
-6t BA % WizURHE
A DU S0 [ 0
8F —
m_——Eﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%mﬁ%%@E
- — BAHZHRFHERARD
0 2 4 6 8 10
i ASRFHIE

B 3-12 D134 [ 9 s SR

3.3.2 ZighlH
45 (logistic) M H B AR 2 F A “ 9”7 —F fH SBR[ 2 o 43 25 ) BB Y — 2R £k
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B, logistic 81T X g FRAE logit [E113 | 5% K4 43 28 (maximum-entropy classification,
MaxEnt) , 88X 8026 14 43 25 %% (log-linear classifier) , Z A 8 F| ] logistic PRCE: B KR
45 (single trial) 1Y AT 2 45 F 5 4 i HE 4%
scikit-learn H7 2 Al I 7E LogisticRegression 25 SZIL T — 432 (binary) . — X £ 4>
% (one-vs-rest) K Z W B [m 9, JFA7 A rl Y L1 A L2 iE Ak,
YER LA IR, A L2 A8 5900 — 43 28 3% 48 [0l )3 2 a5 /B LU T AUHT R4
min %WTW 0 loglexp(— . (XTw 4+ + D

i=1

JEARh Al L1 IE DU Ak A 2 A ] T figp ke 4 0 G A 1)

min|w |, +C > loglexp(—y, (X w+ ) + 1)

i=1

SR 25 1E AL 2 L1 AT L2 R AR A 2 & R AU oK B0 /)

minlg‘owTw +olwl, +C Dl loglexp(— y, (XTw+c)) + 1D

i=1
Hdr, o #4 L1 5 L2 WA 58 B G R F 11 _ratio 80 .
[ 3-9) (FHAZIZE R EF L1 EN 3T MNIST $HEE£r0 028,
# 7E MNIST BdlE S /- 2RAE 55 M — A4 T4 ERIA T — 4 B L1 &5 A9 250028 48 15

import time

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

from sklearn. datasets import fetch openml

from sklearn. linear model import LogisticRegression
from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. preprocessing import StandardScaler
from sklearn.utils import check random state

= 4R 2, LLTE PR 8k
t0 = time. time()
train_samples = 5000

£ 2 A B
X, y = fetch openml(
"mnist 784", version=1, return X y= True, as frame = False, parser = "pandas"

)

random_state = check random state(0)

permutation = random state.permutation(X.shape[0])
X = X[permutation]

y = y[permutation]

X = X.reshape((X.shape[0], —1))

X train, X test, y train, y test = train test split(
X, y, train size = train_samples, test_size = 10000

)

scaler = StandardScaler()
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X train = scaler.fit transform(X train)

X test = scaler.transform(X test)

= f i R S A 2

clf = LogisticRegression(C=50.0 / train samples, penalty="11", solver = "saga", tol=0.1)
clf. fit(X train, y train)

sparsity = np.mean(clf.coef_ == 0) x 100

score = clf.score(X test, y test)

print ("Ll SERIFHE : %.2f% %" % sparsity)

print ("W A L1 SBRAMERE S % .4f" % score)

coef = clf.coef .copy()
plt. figure(figsize = (10, 5))
scale = np. abs(coef).max()
for i in range(10):
11 plot = plt.subplot(2, 5, 1 + 1)
11 _plot. imshow(
coef[i]. reshape(28, 28),
interpolation = "nearest",
cmap = plt. cm. RdBu,
vmin = — scale,
vmax = scale,
)Sparsity with L1 penalty
11 plot.set xticks(())
11 plot.set yticks(())
11 plot.set xlabel("Class % i" % 1)
plt. suptitle("Classification vector for...")

run time = time.time() — tO
print("SEiEfTH ... % .3f s" % run time)
plt. show()

BATRERE AT L RCR I 3-13 FiR

L1 S EKAIH B : 74.57 %
WA L BRI AE 4. 0.8253
SEAG3E AT I TA] 9. 360 s

3.3.3  ffiAL

S EHL (Support Vector Machine, SVM) 78 fift e /NEEAS (A 28 M R i 4 2010 51
TR BV 2 A 1 T BERE HE T N 3 eR BN A A AL AR 2 ) TR

SRR R ML VR R L fE g it 2 ) B g ) VC 4 (Vapnik-Chervonenkis
Dimension, 8 2% ~J i T — EU S5 A 2 B2 FIAE T 1 ) B9800 45 A8y JXURS: o /) Dt B BE Al | 1
HIB b — AR e — D RE SR A W) S AR A TR AR A 25 (] 43 B 4 8 - ThD . 46 /) 3
5 48— M A U 6 A S DL 0 — A R A 0 5 B T
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Bl 3-13 Ay iR
1. @=L
KA T8 A [ 0 5 R R S TR R w0 1. S TR T B [ S
S HR AL AR, U R, 2w e o S IE I, SR AL R T E 2
HAlH, Y wx o Ry GO SRR AL R Tk,
R AL — A A R AT (kernel trick) B4 1 M R4 L2 AL A 2¢ A
PR AT DLV A [B) s BRAIE X 40, S ) s AL P A 2Rk R ERRT DL

wix +b=0b-+ Ea x 'z

Horp 2 O SEUIGREAR co; T o 1R %Tj’%%i’?ﬁ X FE X VR x Bl
FRAE PR ¢ (o) IO B i i R J8 R 1 K R 2% PR (kernel function) (Y PR R R (x, 2=
$(x) g (), BEAF « FREMT ¢+ ¢ ()

i A% AG TR B AR S FRATT AT LAGE A 40T o ﬁﬁﬁ?ﬁ(ﬂu

f)=b+ Djak(z,z)

ZRBUR T o AELRMEN . X T ¢ () BEMEMN. o Fl £ () Z MM E R E LM
M. % PRECTE A S T T ¢ Co) THAL R A 1 i A 9K 5 T8 T Y 2 48 25 [] 2 ) 2R AL,

FER LD T, ¢ (o) 28 0] DL TG BR 4 i), X T35 38 19 7R 7 vk il o 0RF 2 TE PR Y
HHERM . FERZET, E'Migﬁ(x)iEXE%:E'J E(x,x)HHESR—1DKT x 5L,

BR: EIUATH AT @ET — AN 6 F 206, €& %A EE D — ey 2,
R BFEERARG A= ey MARTFEA T E; R BFETEARAY L Gy, 0 A
f@%rﬁ?f&—‘?ﬁﬁ‘]ﬁ&o

BER R BTN

fo BEBIEE D={(x, .y (xysy,)ss(x, sy, )y, €E{— 1.1} ALK

A 23 [ H AT B o BT T Y BE B AT DL AR

P It T DR A5 A AS ] B 25 A S 15 1) o 31088 S 1 A0 B 22 R, it 2 D B L T LA
EYaw,|
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2
Yy =-—
[wl
I AR 5L 2 4K 3 S A 0] Bl 114 68 - T A 3002 20 2 R R S 8w Mo 75 v FoOk L B
max 7ot
wo [l

scte oy, (wlx, +0) =1,0i=1,2,.n
AR RAL I v T B dR /M |w | BIVAT 7 L 24 38 A

1
min —-[w|

scte oy, wlx, +0) =1,0i=1,2,.n
3. YRR
KA A 2R B A A ) R, — i T B2 51 AR B H 3T A M3 A% B H eR
. R T 20 R U SRR (A 1)
D) Hiks W H ek
B PRE 2= f (o s W FEMIN A @ (s y) =0 T W9 AT BEM AR AT, 7T LA SEVERLAR B H
R
Lzx,y)=f(zx,y) +ip(x,y)
Horf A AZHCORERS oy FA B — B i 5280 IRl 2 0% SRR B S D5 e
Jfl.(x,y)Jr/\goJ.(x,y) =0
fyCxsy) +2p, (x,y) =0
{goy(x,y) =0
R ooy ALK FERAS I (o ) BE R BREL f (o s ) TERHIN R4 @ (20 y) =0
T AT REAR A
IR R B A B 2 T WA BRI 2 T4 0, 5K R 5L
u=f(xr,y,2.t)
e B 25
e(xsyszst) =0
P(xsy.2,t) =0
T EIARAE T T LA SRR B H R AL
Lz, yszst) =f(xsyszst) +Af(xsysz:0) T pf(x,ys2,t)
Horb X o ABEGRIRT 2 y o2 o0 A R e B — B D B, DR 22 S R SR R T R SR
R (xyyszst),
2) Pk B H X ek £
PREUAS B J& WY (quadratic) o pRECRY 29 R 25 R H S 40T R MRy L 31X RE Y BRI 2L
PR A ARG A 1]
T E R 3 AR 1) ALY R B RRE SR A K R

1 m
Lwsbsa) = |w|*+ Dla, (1 —y, whx, ) e, =0
i=1
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T
Hr,a =(a;,ay505a,)

n

LU Pk I H R S PR O3« B — 0 20 R AR B 2% R B —FE 5 BB ZER )
FIRMY ARG, AR M 38 A5 2% R BOAS A 8 8 1 38 I A 1% 900 2 R B50RN 249 T 4%
1, B 8 RE 4% R S /IME R RECE SR i w Bl o B9 3181, BT LA 6 Lla S 280 3K 1R
L(wsbsa )RR L w F o HSEGKME L (w.ba) B /ME, WL, BFRATUS
Em B .

min max L (w,b,a ),a;, =0
w.b a,.}O

4. THEMEVNHEHN

SCHE I I HLIE A P T AR o R 2 R G A IR R DR A R 2 T, BT SCAS R
TR RCRIE AN 0 o SR LT LA 2 mT PRS0 — T4 S ) s 4,

(61 3-10]  SZFFmIE L4532 Python SE3,

HARP SN .

(1) 2R FH 7 38 A 1 590 4 5 A 3 BBOHSCOR

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

import seaborn as sns

from sklearn. preprocessing import StandardScaler

from sklearn.model selection import train test split

from sklearn. model selection import KFold, StratifiedKFold
from sklearn. model_selection import GridSearchCV

from sklearn. metrics import plot confusion matrix

from sklearn. svm import SVC

from sklearn. svm import SVR

# from sklearn. svm import LinearSVC

from sklearn. datasets import load boston

from sklearn. datasets import load digits

from sklearn. datasets import make blobs

from mlxtend. plotting import plot decision regions

spam = pd.read csv('spam.csv')

spam. shape
spam. head(2) # WoRHT 2 fT45 8, Q& 3-14 iR

A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 .. A49 AS50 A51 AS52 A5B3 AS54 AS55 AS56 A57 spam

0 000 064 064 00 032 000 000 000 000 000 .. 000 0000 00 0778 0.000 0000 3756 61 278 spam
1 021 028 050 00 014 028 021 007 0.00 094 000 0132 00 0372 0180 0048 5114 101 1028 spam

K 3-14 BN 2 1745

(2) $RICX Ay 3 23 U R IR 8 Bt b AL

X = spam.iloc[:, : —1]
y = spam.iloc[:, —1]
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X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, test size = 1000, stratify=y,
random_state = 0)

scaler = StandardScaler()

scaler. fit(X train)

X train s = scaler. transform(X train)

X test s = scaler.transform(X_ test)

(3) 73591 2R FIAS [R) 9 A% o Bl R A7 245 i) BEBL O A 71
& LM R

model = SVC(kernel = "linear", random state = 123)

model. fit(X train s, y train)

model. score(X_test s, y test)

* R Z A

model = SVC(kernel = "poly", degree =2, random state = 123)
model. fit(X train s, y train)

model. score(X_test s, y test)

# =W

model = SVC(kernel = "poly", degree =3, random state = 123)
model. fit(X train s, y train)

model. score(X_test_s, y test)

# 12 ) %

model = SVC(kernel = "rbf", random_ state = 123)

model. fit(X train s, y train)

model. score(X_test_s, y_test)

S #

model = SVC(kernel = "sigmoid", random state = 123)

model. fit(X train s, y train)

model. score(X_ test s, y test)

(4) IEFIE O AR ROCR LA AR I R i S5

param grid = {'C': [0.1, 1, 10], 'gamma': [0.01, 0.1, 1]}

kfold = StratifiedKFold(n splits= 10, shuffle = True, random state=1)

model = GridSearchCV(SVC(kernel = "rbf", random_ state = 123), param grid, cv = kfold)
model. fit(X train s, y train)

model. best params

model. score(X_test s, y test)

pred = model.predict(X_ test)

pd. crosstab(y test, pred, rownames = [ 'Actual'], colnames = [ 'Predicted'])

IBATREY TN A 3 TR VA R I Bl 3-15 Frw .
Predicted email spam
Actual

email 476 130
spam 387 7

& 3-15 T A5 2] A9 TR 1 S B
[ 3-11] ZFpm EAHLL 5328 Python SEHE,
S8 ] sklearn 2 A 4 I F B HF I EH] R R L 28, BARR L
Bh .
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(@) y

(D FAFHHT.

digits = load digits()

dir(digits)

£ B HdE (=4E)

digits. images. shape
=P 4

digits. data. shape

#y WLk

digits. target. shape

#AFH 15 BT, WA 3-16 BroR
plt. imshow(digits. images[15], cmap = plt.cn.gray r)

0
14
24
3
4

2 4 6
Kl 316 FEHEFS
(2) FTEEFE N 8 B Ao,
images 8 = digits. images[digits. target == 8]
for 1 in range(1l, 10):
plt. subplot(3, 3, i)

plt. imshow(images 8[1— 1], cmap = plt.cm.gray r)
plt. tight layout()

BITRF MR WA 3-17 iR,
0_

3-17  BRET S
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(3) $H X Ay BEAT SCHF AL 2K

X

y
X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, stratify =y, test size = 0.2,

digits. data

digits. target

random_state = 0)

model = SVC(kernel = "linear", random state = 123)

model. fit(X_ train, y train)

model. score(X_test, y test)

= RO Z I, SR 2

model = SVC(kernel = "poly", degree = 2, random state = 123)
model. fit(X train, y train)

model. score(X_test, y test)

= RBCh Z IS, 9 3

model = SVC(kernel = "poly", degree =3, random state = 123)
model. fit(X train, y train)

model. score(X_test, y test)

£ RN rbf

model = SVC(kernel = 'rbf', random state = 123)

model. fit(X train, y train)

model. score(X_test, y test)

2 & B PR sigmoid

model = SVC(kernel = "sigmoid", random state = 123)

model. fit(X_train, y_train)

model. score(X_test, y test)

(4) P& A4 2% s O R 2550, 7000 A5 2R VA 6 R .
param grid = {'C': [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10], 'gamma': [0.001, 0.01, 0.1, 1, 10]}
kfold = StratifiedKFold(n splits= 10, shuffle = True, random state=1)

model = GridSearchCV(SVC(kernel = 'rbf',6 random state = 123), param grid, cv = kfold)
model. fit(X train, y train)

model. best_params_
model. score(X_test, y test)

pred = model.predict(X test)
pd. crosstab(y test, pred, rownames = [ 'Actual'], colnames = [ 'Predicted'])

BATRET A R A H PR AN ] 3-18 PR
(5) miAK Iy A

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] =& Eh CFER
plot confusion matrix(model, X test, y test,cmap= 'Blues')
plt. tight layout()

BT RGN E 3-19 Fis .,
3.3.4 Adaboost i

FI 38 N3 5% (Adaboost) & — Rk AU L 76 B — 8 T A — N8 B9 55 70 2K 2% . HL 3
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Predicted 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Actual
03 0 O O O O O O O0 O
1 03 0 0 O O O 0 O0 O
2 0 03 0 0 O O O o0 O
3 0 0 03 0 O O 1 0 0
4 0 0 0O 033 0 0 0 1 0
5§ 0 0 0 0 037 0 O O O
6 0 0 0 0 0 03B 0O 0 O
7 0 0 O O O O O3B 0 O
8 0 2 0 0O O O O O3 0
9 0 0 0 0O 0O 0O O O O 36
[ 3-18 IRWE M
0136 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35
1103 0 0 0 0 0o 0o 0 o
30
240 3 0 0 0 0 0 0 0
310 0 0.3 0 0 0 1 0 0 25
§4 00 0 03 0 0 0 1 0 20
ﬁf,s 00 0 0 0 37 0 0 0 0
h 15
610 0 0 0 0 0 3 0 0 0
7/0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 i
810 2 0 0 0 0 0 0 33 0 5
990 0 0 0 0 0 0O 0 0 36
T T T T T T T T T T 0
01 2 3 4 5 6 7 8 9
TR AR
Kl 3-19 A

B B HEAS T B R /N R 5K L A O AU B X [R) — A DI ZR 4R U1 25O R 1Y 43 25 4
(5970 2548 » SR 5 3k B 55 43 S R AR 5 oK o M0 B — > T3 Y e A3 288 RT3 .

Adaboost 55 MR R R YN 2R h A FEAS 19 23 22 A R A, DA B b Uiy SR 43 2R 11
WEA 2, R B AR A AU . e 18 ek (B 9 T B B 26 45 T 2 4 e dn i AT I 4k
I 5 W B U G A5 B 43 28 28 05 Rl B B ok AR R IR S I DO a3 2R 4

1. Adaboost E X iR TE

Adaboost B4k 1 i 2 B R IAE .

(1) WA R B RUE 345 Dy o > U G A< S5 I ify s 387 40 T 37 A [] 1) A
H: 1/m.,

D, = (wyyswyg s swyy,)swy; =1/msi =1,2,5+,N

WERFEAFEA GO EWET 5328 B A& T — DR b e gk th i3

R RS s A B, Q0 AR BE A AR 5000 A M B b 0 25 IR A B A R R A B 4



| %35 mayIn (5)
=0

(2) m=1,2,--,M,
O EHEARE A D, BUIZREE L= ~ AGREEA R 2 8%
G,(): X —>{—1,+1}

m

@ K G, (O FEINHE L mRRER.
ZP«J () # vy, FZusz((,m(x ) E v
Q@ iHHE G, u)ﬂﬁ%ééﬁt

a :flog

m

@ I R i RLAEL 73 A

w -

"exp(—a,y,G, (x.))

Wont1,i Zm m

N
Hop,Z, BRGAET.Z, = D w,, exp(—a,y,G, (x,;)),

(3) MRIEAR DR LNEL S .

N
[ =27a,6, ()

m=1

(4) IR
N
G(x) =sign(f(x)) :sign<2ame (1))

m=1

R LA ATV

5 (O PRSI B0 B oA 24 50 B BUE 73 A BIVRE A DI R AR £ B AR 53 235 1Y 27 )
A AR ] X — BB RIS (D P RERS AR I IR Bl b7 ] AR 2648 Gy ()

H5(2)2 Adaboost X & °F ] A KAR ER—F m=1,2, -, M T AT T 51
#RfE.

@ FEM YRG0 D, AR IIZREAE 4R 24 S HAR AR G, ()

@ HHEANKE G, COTEMBIIGRE BT 2Kk E .

N
- Zunul((]m <I ) i Vi ) - 2 W i

G, (x)Fy,
RERERY G, ()R %é@#ﬁmﬂﬁz*n
Q@ IWAFEARSERG, O Ea, . H

1 1 76’7[
a :—log

m

6)m

ALY e < ﬁ%gwﬁum%%%ﬁwwTmﬁtEUQ%m§?t¢mﬁ$%
%%E%%%%%$%Wm@ko
<DE%W%@%%&@%%%T~%M@%OEﬁwﬁﬂzgﬁamf%%ggﬁn*:

m
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e v, =G, (), y,G, (x,))=1,
e v, #G, (), y.G, (x))=—1,
fr A

Wi —a
m J— A
JZ e "y, =G, (x;)
m
=<

Wont1,i
Wi«

€ " ’yi i Gm (‘Ti)

N

HIBE AT AT AP 2R AR G, () 1R 73 28 BYREAS AU A LY L 100 B4 IE B 73 26 B AR AR

17
RS/, AR5 FAEARBUE K ™ = B

B M AR S AR AR e

2. Adaboost E % H) Python LI}

TERTTH 2 X Adaboost S35 B FEA AR R D R LR P IR L 64T T A 43, F
I #3878 Adaboost B Python SE8E,

[ 3-12] Adaboost S8 4325,

from sklearn. ensemble import AdaBoostClassifier
from sklearn. datasets import load iris

from sklearn. datasets import load breast cancer
from sklearn.model selection import train test split
from sklearn. tree import DecisionTreeClassifier
from sklearn. svm import LinearSVC

from sklearn import metrics

from sklearn.metrics import roc auc score

from sklearn. metrics import accuracy score

from sklearn.metrics import roc curve, auc
import matplotlib. pyplot as plt

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] # 5B TR
(K] ‘%Aﬁi{ﬁ (KN}
cancer = load breast cancer()

x = cancer.data
y = cancer. target
x_train, x test, y train, y test = train test split(x, y, test size = 0.333, random state

=0) # YRR IE L

# Adaboost 432K 4%, i i SUM 55 4y 2K 4%

model = AdaBoostClassifier (LinearSVC(C = 1), n_estimators = 40, learning rate = 0. 9,
algorithm = 'SAMME') = (i [ SvM 55502 2%

model. fit(x train, y train)

£ X 0 3 4 22E A7 7800

y_pred = model.predict(x_test)

predictions = [round(value) for value in y pred]

£ TT5T e R

accuracy = accuracy score(y test, predictions)

print("Accuracy: %.2f% %" % (accuracy * 100.0))

print (£f"\nAdaboost & B ¥E 4 4 4 : \n{metrics. confusion matrix(y test,y pred)}")
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vné/i}fﬁu ROC H;Egivn
fpr, tpr, threshold = roc_curve(y_test,y pred)

#3140 roC £k, Bl FH R R BH %
# 718 AuC fH

roc_auc auc(fpr, tpr)
1w = 2
plt. figure(figsize= (8, 5))

plt.plot(fpr, tpr, color = 'darkorange',

lw= 1w, label = 'ROC curve (area
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

%0.2f)' %
plot([0, 1], [0, 1], color = 'navy', lw= 1w, linestyle="'—--")
x1im([0.0, 1.0])

ylim([0.0, 1.05])

xlabel (& IE % ')

ylabel ('IEffil %)

title( 'Adaboost ROC')

legend(loc = "lower right")

show( )

roc_auc)

print(f"\nAdaboost & & AUC {H & : \n{roc_auc_score(y test,y pred)}")

EATRRIT AR ORI 3-20 FrR
K : 95.79%
Adaboost H5 7 YR ¥ 4E K4
[[ 63 5]
[ 3119]]
Adaboost f &I AUC {H H :
0.9509402121504339

Adaboost ROC

0.8+ -7

5 0.6 e

1Ef

0.4 -

0.2 -

e —— ROC curve(area=0.95)
0.0 T T T T
0.4 0.6 0.8

[ENTES
K 3-20 Adaboost ROC £k

1.0

3.3.5 Y

IR (decision tree) & — A B 7325 5 WA J5 3k , A4 i 45 2 o8 — DM RRAIE
J& P b B I, A A 23 SRR XA R R S 1 R A (R A TS & SR R —
AN TR SRR R AT D 0 e R A AR 8 ST A AR 28 T v A N 1) R A S
PR I 4 BEHAE PB4 23 3, B3 3 38 45 50 8 i 45 AR TR0 S8 I D e SR 4
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O

DR 8 H A = AR FRAE R DRS04 i R B T

1. $F1EE#F

B SRER 2 2T B B1 T S — A 3 UF) e R A DD R A L O AR 0 22 R A X DI R A AR A
Oy AR AT RAE R A — D IR R B . X — a3 R R E 2 [ ARG 4
3 LT N R SRR A A

(1) TFUf : MEAREE 8K BT A I 25 000 A0 CTE AR A5 R, e % — A e LR AL 5 IR X
— IR I 5 B 4R 0 TR A A TR — TR Y HT AR N R

(2) WALk 2 74 O 2 BEAE PR AR IR T 20 28 I8 A K At ik 45 A O RE sk 28 1 4 0 3 By
X TR 25

(3) 2Rk A T 4R AN RE % 9 LE W b 73 288 IS 24 390 sk 8 - 4 R 5T A0 e AL AL L Ak 2k
Xf FEHEAT 730 AL AR L 0 25 5 A0 SR U R AT L T I RO 1 4 B AR I ) 2y
Je, BUE AT S R RN Ik

(4) BT BI85 5 b BVARAT T W1 A28 SRR A i T — BRI

67 FH ke SRR AN 1 ek R Ay« A R A — o e B — 0 B B — 3 A —
k.

AT TD3 550 vk o Rl 73 B 4R L 3% 58 % A PR A0 AT R o3 B4 S L AT I 45 1k R o B
L/ S

IDR PSS F o

30 73 B0 A 19 R DU S 4 T P B R A S I L (B A% B O IR R A5 Y DL ik
S AF B R B AR B A 23 SRR AR R 2 B AR TS AR R R AR iR AR RR O AR B
fi » AR B 18 A Fi o O RE AR AL B i B TR BT DL A o o] I S A B AR .
B AT AR R A Lt Al DL SR A R R (R R o RO SR A B B 4R R A

W SO AR BB R AR 2R F Y T RERI A TE 2 A K2 P WA S =, B9fE
BE N

I(x;) =—log,p(x;)

For, p (e D RBEFFIL T KA R

N TR TR 2R A T R P 0 B A, T R AU E

H=— > px)log,p(x,)
i—1

Horbom o3 80H . R8O BEPLAZ 5 59 AN B E PR

0 P AR R ph B A T R S 2 B R BL AR A T A5 B I i X R B8 905 BR g 28 36 J
(empirical entropy),

(1) Z& Ak,

5 B 45 FOR 3 HARRE X AR B 2R Y B9ME B & b o FE

ZAMHE H (X YY) RRTECMBEALE & X P50 TN & Y A EM: . R
# X AEFXMTHYLZR Y 19544 (conditional entropy) H(Y | X) . B X H X AES
TFTR Y BY S0 A AR X X iR I



He,p,=P(X=x,),
2R R0 S5 A A R ARE 5 ER SR A T CRE I A R ABL SR A ) 45 B s, BT X 1 1 43 0l Sy

Z Y00 TN 2290 25 A L U AN 2R A 0 MR, 4 0log,0=0.,
(2) 15 BH 4

HY | X)=>pHY | X=zx,)

s IO EM (. 93 )
O

RS AT TARME M S 19, FrLLARE A SHIZREE4E D M{E 25 o (DLA),
ESXHEES D AR H (D) 55ME A fFELHTD WEREAMER HDIAYZ 2,8

g(D,A)=H((D)—H(D | A)

— e i H (D) 5 %48 H(D | A)Z 2 8 0 H A5 B (mutual information) ., H3
B2 o o (5 B £ S T U R 2R HRE AR R .
(3) fFEMAI,
FRAE A XTI EESE D ME B g o (DL A) 8 U HAF RS ¢ (DAY 5

GRS D AR Z L.

2) 45 S A L
2 3-1 HIH T OE K BB R AN IR 1E L
%31 I ERIE R AR

gr(D,A) =

H (D)

D Fig REEIE 2=EEBF ERER EANREHE
1 H J J — i &
2 HAE Jc Jo i i
3 H AR Ee] 7 It 2
4 HA H H — & sz
5 HAE x ¥ — % 7
6 AR X T — & 4
7 AR J ¥ I i
8 HAR H A It b
9 AR X el g S 2
10 AR X A eSS 2
11 HAE x A A # 4y b
12 EAF ¥ H I b
13 LA H & It 2
14 HAR H o A # 4 b
15 LA X & It g

TE 9 5 AR Z T S %ok B il S 2R AT TR PEAR TE .

o AR, 0 REFHFERFTRE 2 MRFEE,
o BEATAE: o URTLIIUKRA,
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s BEAACHE T oKL LKA,

o fEBEIEAL: 0 AR M, 1 AUEREF 2 AARAEW 4.
o RHICGETRHBD : no LR yes HUFRIE,
B A L T 2R 5 AR Dy

from math import log

R R
def creatDataSet( ) :

# B4 4

dataSet=[[0, 0, 0, 0, 'no'],
[0, 0, 0, 1, 'no'],
[0, 1, 0, 1, 'yes'],
[0, 1, 1, 0, 'yes'],
[0, 0, 0, 0, 'mo'],
[1, 0, 0, 0, 'mo'],
[1, 0, 0, 1, 'no'],
[1, 1,1, 1, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 1, 'yes'],
[2, 1, 0,1, 'yes'],
[2, 1, 0, 2, 'yes'],
[2, 0, 0, 0, 'mo']]

# 3K IRk

labels = [ "F#% ', & BHA TAE', ' REAACHE T, "FIFEL"]

3R [ B4 42 R 432 e

return dataSet, labels

" R 2 e (TN
def calcShannonEnt(dataSet) :
£ IR K s R AT 4
numEntries = len(dataSet)
#RAF B AR 2 (1abel ) H B R KUY 5 Hi
labelCounts = {}
X B AL RRAE ] AT SR

for featVec in dataSet:

currentlLabel = featVec[ — 1] £ HHEAR (R B
if currentlabel not in labelCounts.keys(): % WIRIREEA A Gt R B = i,
# DS in gk 2
labelCounts[ currentLabel] = 0
labelCounts[ currentLabel ] +=1 # label 1%
shannonEnt = 0. 0 R 2L R
R R R ]

for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key])/numEntries # PRI AR I HE R
shannonEnt —= prob * log(prob, 2) # Rl 2~ o
return shannonEnt £ 3R [0] 45 56 4
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# main pRZL

if __name ==
dataSet, features = creatDataSet ()
print ("BUE £ L5 - ', calcShannonEnt (dataSet) )

'__main__':

BT F AR

BUHE4E [ 200 : 0.9709505944546686

3) FIHACRS T AE B 4%
DA AR 52 B354 S 4

from math import log

G I A
def creatDataSet() :

= B &

dataSet=[[0, 0, 0, 0, 'no'],
[0, 0, 0, 1, 'no'],
[0, 1, 0, 1, 'yes'],
[0, 1, 1, 0, 'yes'],
[0, 0, 0, 0, 'mo'],
[1, 0, 0, 0, 'mo'],
[1, 0, 0, 1, 'no'],
[1, 1,1, 1, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 1, 'yes'],
[2, 1, 0, 1, 'yes'],
[2, 1, 0, 2, 'yes'],
[2, 0, 0, 0, 'mo']]

= 43K E

labels = ["Fig", "2 BA TAE', ' BEAEACKHE T, FRMER]

3R [l B4 4 R 432 T

return dataSet, labels

" s RS 0 2 Y ()
def calcShannonEnt(dataSet) :
# iR [UEHE AT

nunEntries = len(dataSet)

£ R AF AR 4 (label ) H R ALY 5
labelCounts = {}

2 % B 20 REAE ) R AT S

for featVec in dataSet:

currentLabel = featVec[ — 1] # PR EPR 25 B
if currentLabel not in labelCounts.keys(): # @R FREEH A G U 7 4, I
# WS n i

labelCounts[currentlLabel] = 0
labelCounts[ currentLabel] += 1 # label %%

shannonEnt = 0. 0 * 2
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R Ry ]

for key in labelCounts:
prob = float (labelCounts[key])/numEntries
shannonEnt —= prob * log(prob, 2)

return shannonEnt

"B 4 R R A Y 2 T (A AR )

def chooseBestFeatureToSplit(dataSet) :

# RRAE A
numFeatures = len(dataSet[0]) — 1
1T B0 B 1 AR

baseEntropy = calcShannonEnt(dataSet)
5 B
bestInfoGain = 0.0
# m AR R 5 1ME
bestFeature = -1
# 3 ) i A R AIE
for i in range(numFeatures) :
# 3RHL dataSet (W4 1 A FHE
featList = [example[i] for example in dataSet]
RIS, TEANHE
uniqueVals = set(featList)
R =Y e L]
newEntropy = 0.0
R R NS ES
for value in uniqueVals:

# subDataSet K| 43 )5 i) F4&
subDataSet = splitDataSet(dataSet, i, value)

#11H5 A HER
prob = len(subDataSet) / float(len(dataSet))

G S NN L R ]

R 2 1 M
& AR
4 36 [ 25 30 i

newEntropy += prob * calcShannonEnt( (subDataSet))

# 15 B4
infoGain = baseEntropy — newEntropy
£ T EN AR 1915 B 1 3

print ("4 $d PDEFIEMIE2E N % . 3f" % (i, infoGain))

R R USRI RS

if(infoGain > bestInfoGain) :
£ B R BB AR, R BIR K M B3 4
bestInfoGain = infoGain
10 R 5 B 25 S RARE R R 51 H
bestFeature = i
£ 3R 5 B 25 e RARAE R R 51 H

return bestFeature

/)

"R R G G RRAE R A AR AR
def splitDataSet(dataSet,axis, value):
retDataSet = [ ]
for featVec in dataSet:
if featVec[axis] == value:
reducedFeatVec = featVec| :axis]
reducedFeatVec. extend(featVec[axis+1:])
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O

retDataSet. append(reducedFeatVec)
return retDataSet

"""main PREL""
if name =='_main ':
dataSet, features = creatDataSet()
print("H LRG| {H : " + str(chooseBestFeatureToSplit(dataSet)))

BT F AR

55 0 ANRRIE Y3 25 0. 083
51 ARHIEMHE £5 0.324
5 2 FHIE BB 258 0. 420
o5 3 NERE RIS 25 R 0. 363
AL REIME: 2

NEER T F R AR R S HE D 3, Wk 2R IE A3,

2. RERWMHMERMIET

YRR AR 2, 4 ID3,C4. 5 il CART , X 8B IE TEI2 47 I JF N B2 7E 1
YR 53 B S AL 0 2 TH AR RRAE . R SRR A s B 1 8 0 b ™ A A, B R BELK SR T
Rk o SR AR BB AR X I R B T A3 S AR AR L (F X R ) D R 1 o 2R Ak
BB AR R BLL B A,

b 3G B D R 27 20 ] ok 22 b 2% A fuf 4 e XoF 1 2 B4l 1Y) TE B 43 28 DT A S i
i TR AP R DR A [R]85 I 3 2 2 18 DR SR 1 52 2% B, X 8 A 1 e 3R B s

frfaifk.
PSR B A R 1D3 vk st thml ] C4. 5 Bk M,
(1) 1ID3 &k,

D3 5372 B %o 2 7 DR SRR 2% 12 B 8 07 1% JE 8 4 v U 308 3 R AIE 326 01t g ot e
. BT

@O ARG ST 0 45 TH 5 B Al BE B 5 50 2 2 115 B 45 e R RRIE A
45 S RFAE

@ H AR AN [ BU(EL A 57 45 PR 345 50 U M 98 P DAL 7 i A i B SR
LB P AT R 145 S 2 AR/ B A A T AR R 1k

© FFEN PR

1D3 A 25 T I R AR L A AT AR R R e . S P RN

A HEHEE D FFAEE A BI(EH e

By PSR T

O W2k D hErA M EBE TR —2E C, W T B85 5, 3R 828 C, PEORIZSS )
Febrid &k W T

@ W AF¢ T S5 HEE G I D AP S IRBUR RIS C, M %45 551 e b
iR m T

© B IFH A PAREEXT D A5 B 6 e 5 SO ORI RRIE A
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@ WA, WEEIE /N T B e E T N spgh i, 64 D b 920 805 K i 28
C, TENZES S Zhric & Wl T

© B XA, BB ATREE o, KA, =a, ¥ D 2EHETIESTHED, K D,
Hh ST B B R VR S AR il , K 45 s RS R B L 4 R R T 3R 8] T

© X5 i SFEELEL LD, RIIGEE LA — (A NRESE RO ~0,
PR T, kW T,

(2) C4.5 8H ¥,

C4. 5 535 5 1ID3 SVEAHAL AR50 T S0t 8 A5 8 18 25 LU AE b BE B RRAE 1 AR ot

@ 3B VA 44 PSR

N ESCHE B A 3 e SRR B0 T R 1 - D RE A B AR AN T . 45 B R iR B AR L AR S
BEF S b 0 JE (R 2> B 4R L TR AR AT RE 2 T RS, BRI T BB AR AE R T A4 X
A ECHE R 53 56— R R 3 Z S B 5 1) A% 338 B RE 43 320 TR — AN 45 A5 7E A5 A FE
YRR 3 B 5 DRI RT e sk U1 i D Ak B R A 4

@ IS5 5 A

TS5 SR A BRI o0 Al g I AT R o BOHE SR 0 TR M BB RS 4 SR I I AT S
(511 LA A [R) 1 4328 2 R P A S0 EL AT AH TR] 1 0 25, 045 3] — A i 25 0 &k B
AT AT 1) 35 I 25 A 1 Bl 6 SR B T s

® 5 1D3 Bkpti,

from math import log
import operator

A B O 2 T (A
def calcShannonEnt(dataSet) :

# 3R [ B G B AT AL

nunEntries = len(dataSet)

= AP B AR 2 (label ) H IR LAY 5

labelCounts = {}

0 B 2 A ) i AT ST

for featVec in dataSet:

currentLabel = featVec[ — 1] £ RREF R
if currentLabel not in labelCounts.keys(): # WHFFREZEE A A Goit R B n 77 #L, 7%
#m ik
labelCounts[currentLabel] = 0
labelCounts[ currentLabel] += 1 # label 1%
shannonEnt = 0. 0 £ 25
R R R R ]
for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key])/numEntries £ PR AR 2 AR
shannonEnt —= prob * log(prob, 2) =M AHARTE
return shannonEnt # 1R [F] 28 55 B

"n u,ﬁq@wmﬁﬁ%%n nn
def createDataSet():

G E I S
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dataSet = [
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0]

,0,1,1, 'yes'],

,1,0,1, 'yes'],

,1,0,2, 'yes'],

,0,0,0, 'no']
&R E
labels = [ "Fi#y", 2 EH T/, BREAACHET, FHRIEML]
# 3R [F] B 4 Ao 25

return dataSet, labels

"R R R E R R A B A
def splitDataSet(dataSet, axis, value) :
2 ) R [ A B a2 1) R
retDataSet = [ ]
= i [ B e
for featVec in dataSet:
if featVec[axis] == value:
# Kl axis FF1E
reduceFeatVec = featVec[ :axis]
£ W45 6 A A IR (8] i) £ e
reduceFeatVec. extend(featVec[axis + 1:])
retDataSet. append(reduceFeatVec)
23R [l 4] 43 J5 1 A0 4R

return retDataSet

" O 4 R B AR R 2 B0 (AR "

def chooseBestFeatureToSplit(dataSet) :

= RRAE B
numFeatures = len(dataSet[0]) - 1
= TR £ 1) A AR

baseEntropy = calcShannonEnt(dataSet)

2 15 B2

bestInfoGain = 0.0

# MR IE M RS E

bestFeature = -1

% 3 3 it A AR

for i in range(numFeatures) :
# 3R HL dataSet B4 1 4> T A FF1E
featList = [example[i] for example in dataSet]
RIS, TREANEE
uniqueVals = set(featList)

= 20 S
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newEntropy = 0.0
TR
for value in uniqueVals:
# subDataSet Xl 43 J5 B 14
subDataSet = splitDataSet(dataSet, i, value)
# 11 AR B R
prob = len(subDataSet) / float(len(dataSet))
LT /N W B R AT B S LR
newEntropy += prob * calcShannonEnt( (subDataSet))
# 17 RS
infoGain = baseEntropy — newEntropy
# AT EN R A RRAE 1 £ 8 1 25
print ("4 S d PNEFEAYIE 25N % . 3f" % (i, infoGain))
# AR B 4R
if (infoGain > bestInfoGain) :
# B B 25, $R B R R 15 B 25
bestInfoGain = infoGain
£ 90 SRR B3 25 I KARE M R 5 1{H
bestFeature = 1
£ 3R [l {5 B34 25 e KARAE R 5 1{H

return bestFeature

/|

""" %3t classList HH LR B Z G R (b)) """
def majorityCnt(classList):
classCount = {}
# 4t it classList 1A ITE I AR AL
for vote in classList:
if vote not in classCount. keys() :
classCount[vote] = 0
classCount[vote] +=1

AR A (8 T S

sortedClassCount = sorted (classCount. items ( ), key = operator. itemgetter (1),

reverse = True)
return sortedClassCount[0][0]

RIS SRR

def createTree(dataSet, labels, featLabels) :
# B FE AR 2 (4T« yes or no)
classList = [example[ — 1] for example in dataSet]
£ 4N SRS 58 A A R, D045 1k gk 25 X
if classList. count(classList[0]) == len(classList):
return classList[0]
3l 7 56 BT A RRAE R AR [0 B R B R 2 I 2R AR 4
if len(dataSet[0]) ==
return majorityCnt(classList)
# e B m AR AR
bestFeat = chooseBestFeatureToSplit(dataSet)
# Je A AR AR B 25
bestFeatLabel = labels[ bestFeat ]
featLabels. append(bestFeatlLabel)
£ MR 4 B AR IE Y bR 2 A AR
nyTree = {bestFeatLabel: {}}
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2 M % 8 5 0 FH A9 AR AT A 4

del(labels[bestFeat])

= 19 21 ZR 4 b BT A s A AR AIE Y 8

featValues = [ example[ bestFeat] for example in dataSet]

# K HEE W8 HE

uniqueVls = set(featValues)

= 3l 5 R AR, A1)t e SR A

for value in uniqueVls:

myTree[ bestFeatlLabel ][ value] = createTree(splitDataSet(dataSet, bestFeat, value),
labels, featlLabels)

return myTree
if _name _=='__main _':
dataSet, labels = createDataSet( )
featLabels = [ ]
nyTree = createTree(dataSet, labels, featLabels)
print(myTree)

BT F AT

550 MRRAE RO 3E 25 8 0. 083
51 ASRAE 3 25 R 0. 324
5 2 ANRAE 3 25 R 0. 420
55 3 ANRAIEA I 25 0. 363
550 NRHIE Y 250 0. 252
%1 ARRERHE 2 R 0.918
52 MFER G N 0.474
{("ERAACKHET " {0: {"EGHTA/E": {0: no', 1: 'yes'}}, 1: 'yes'}}

3. RRBAIBE R
TR A BB 1 388 U 7 2 A A AR X I R B 108 40 S AR T L X8 oA R 0 3 4 i 110
FRHEAIM ARG B S PG MG . R RSB RR N E &, X2
Az W B R AT T AR (B AL, pruning) .
TSR 22 > B 0% pRBUE U
T

C,(T)=>)N,H,(T)+a|T|

t=1

Ho T FR KRR TR 45 55 H, (TORRE ¢ TR0 N, RoRizit 70 & il
GAREOIH R o MRS REG [T 3R T4 B i 25 55 S 40

Ntle Ntk
H (T)=— 1
, () ; N, og N,

T Tl K N,
C(T)=>N,H,(T)=—>>'N,,log v
1 t

t=1 t=1k=1

Al C,(T)=C(T)+alT]I,
Horr, € CT) Fe 7R BRI 5 5000 0 T 00 15 2, BVA 7Y 5 91 25 50 s i U B A2 8 [ T 1 8w
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BT I8 3 S8 o =0 150 P Z 8 B0 , BRI o i ol 20 9% 50 17 B A BE 8L (R L 3¢
INHY o AR PR ST IR ORI () o =0 HU2 SRR 2R 5 )1 2R K508l A9 400 L O 25 JE A
TR IREE

BRI E 2 o BfE I PR AR R RS IR/ IS L B pR B R /N B TR

(1) 4 o EHHE R, TR O TETE S U R0 A P05 M AFR AR ) 52 20 38 vy 5

(2) A /I LAY 10 5 2 B8 st BARR L (ELR AR 8 45 YIRS 14U A 4

(3) PR BRBIELF 2R T 0 P& 1A

PSR — PR B A 458 2 PR A ) 3 BT S R T R 22 DR A B A — R T Y
54 % pREC{ELR AT B8 M /) 451 2K R R0 /N2 IE DU A AR DR AL SR A T 3 A7 458 28 30 % 1

PR 1 BT R I A 2 A ) il A I 235 T 4 a0 S L A 5 s T AT 1 45 T
A5 BTN T, O AR OBl e R AR AEAED » R 46 1) T T, 2k C (T ) =
C, CT ) UL 1] 45 J5 A5 458 2% pR Bk /N 1 R 24 7 322 8 33K AR RF 100 45, 3 ) 0 81 O 92k ]
N Ak SRR A BT 0 AR AT B ST L A A R R K A D AR A B2 AL

(61 3-131 i FH 2 U125 4 1 e S A Al o3 25

RR: REZRBBEAMAREAL T ALER IAERXHEANE LT, RMRE T A0
28 .

|

!

from math import log
import operator

"G 2 E AU R ) 2 e (AR )
def calcShannonEnt(dataSet) :

£ 3R [m] HHE AT 4L

nunEntries = len(dataSet)

£ RAF AR 2 (label ) M B R LAY 5

labelCounts = {}

% B AR ) i AT ST

for featVec in dataSet:

currentLabel = featVec[ — 1] £ RRERFR
if currentLabel not in labelCounts.keys() : £ WS B H A G A
R NI S
labelCounts[currentLabel] = 0
labelCounts[ currentLabel] += 1 = label 3%k
shannonEnt = 0. 0 £ 25
R R R R ]
for key in labelCounts:
prob = float(labelCounts[key])/numEntries £ PR AR 2 AR
shannonEnt —= prob * log(prob, 2) =M AHARTE
return shannonEnt # 1R [F] 28 55 B

"n u,ﬁq@wmﬁﬁ%%n nn
def createDataSet():

G E I S
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dataSet=[[0, 0, 0, 0, 'no'],
[0, 0, 0, 1, 'no'],
[0, 1, 0, 1, 'yes'],
[0, 1, 1, 0, 'yes'],
[0, 0, 0, 0, 'mno'],
[1, 0, 0, 0, 'no'],
[1, 0, 0, 1, 'no'],
[1, 1, 1,1, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[1, 0, 1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 2, 'yes'],
[2, 0,1, 1, 'yes'],
[2, 1,0, 1, 'yes'],
[2, 1, 0, 2, 'yes'],
[2, 0, 0, 0, 'no']]

# KRk

labels = ["SFiE ', "2 BA T/E', ' BEAACHE T, FRMHEL]

2 3R [l B4 4 R 4328 T

return dataSet, labels

" R O A
def splitDataSet(dataSet, axis, value) :
= Bk [m] Y R 42 51 2k
retDataSet = [ ]
= i [y B 42
for featVec in dataSet:
if featVec[axis] == value:
# K axis FFIE
reduceFeatVec = featVec[ :axis]
KT A S I U I B3R [ 1 0 4
reduceFeatVec. extend(featVec[axis + 1:])
retDataSet. append(reduceFeatVec)
2 3R R 43 J R a4

return retDataSet

"4 BRSO 2 B ()

def chooseBestFeatureToSplit(dataSet) :

# R
nunFeatures = len(dataSet[0]) - 1
= T RBE B 1 B AR

baseEntropy = calcShannonEnt(dataSet)
= {5 B 4
bestInfoGain = 0.0
# IR A R B E
bestFeature = -1
= 3 I3 i A R AIE
for i in range(numFeatures) :
# FRHL dataSet M5 1 4> T A RPE
featList = [example[i] for example in dataSet]
#AIEES, TREANEL
uniqueVals = set(featList)
= 200 5
newkEntropy = 0.0
= EAE B AR

for value in uniqueVals:
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# subDataSet ¥l 43 )5 i) T-4&
subDataSet = splitDataSet(dataSet, i, value)
£ B TR
prob = len(subDataSet) / float(len(dataSet))
0T /N W e R 2L o LR |
newEntropy += prob * calcShannonEnt( (subDataSet))
# {5 B 25
infoGain = baseEntropy — newEntropy
£ 3T B A A FRAE 1915 B 1 2%
print ("4 S d PDEFRERYE 2SN S . 3f" % (4, infoGain))
# 1 AE B 1 4R
if (infoGain > bestInfoGain) :
£ HOHE B a5, 3R B R KA E B 5
bestInfoGain = infoGain
#1075 B 55 e KAFE R 5 1{H
bestFeature = 1
# 3R [l 5 B4 25 s R AFE R 5

return bestFeature

/)

" classList i i BKHUR 2 H9TER (4R "
def majorityCnt(classList):
classCount = {}
# 481t classList A JTE I AR AL
for vote in classList:
if vote not in classCount. keys() :
classCount[vote] = 0
classCount[vote] +=1

£ AR AR ML P K ) HE 51

sortedClassCount = sorted (classCount. items ( ), key = operator. itemgetter (1),
reverse = True)
return sortedClassCount[0][0]

MR TR
def createTree(dataSet, labels, featLabels) :

# IUAr 2hR 25 (R B HLHE : yes or no)

classList = [example[ — 1] for example in dataSet]

# R 5 58 A AR [F], 045 1k 4k 22 R 5

if classList. count(classList[0]) == len(classList):

return classList[0]
# 3 7 56 BT A RRAE I IR [0 B0 Ok B 22 Y 2R 45
if len(dataSet[0]) ==
return majorityCnt(classList)

£ 1 PR (LR AE

bestFeat = chooseBestFeatureToSplit(dataSet)

= I PLARHIE 1 b5 45

bestFeatLabel = labels[ bestFeat]

featLabels. append(bestFeatLabel)

A A0 A D SR AT B s 28 A= AR

myTree = {bestFeatLabel: {}}

I Bk 2 22 05 19 AR AE A 45

del(labels[bestFeat])

£ 15 B0 G v B A S DL R AE 1 ) M {E
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featValues = [ example[ bestFeat] for example in dataSet]

# AW EE R E A
uniqueVls = set(featValues)
2 3l I3 R AT, A 2 PSR AR

for value in uniqueVls:

nyTree[ bestFeatLabel ][ value] = createTree(splitDataSet(dataSet, bestFeat, value),

return myTree

" SRR 1 2

def classify(inputTree, featLabels, testVec) :

if

__hame__ ==

3K B SR 25

firstStr = next(iter(inputTree))

T —FH

secondDict = inputTree[ firstStr]
featIndex = featlLabels. index(firstStr)

for key in secondDict. keys() :
if testVec[featIndex] == key:

if type(secondDict[key]). name == 'dict':

labels, featLabels)

classLabel = classify(secondDict[key], featLabels, testVec)

else: classLabel = secondDict[key]
return classLabel

1 0o

__main__
dataSet, labels = createDataSet( )

featLabels = [ ]

nyTree = createTree(dataSet, labels, featLabels)
# MR H R, 0 FRORTT A, 1 FRonA TAE
testVec=[0,1]

result = classify(myTree, featLabels, testVec)
R BIRE

if result == 'yes':
print (A PREE, G )
if result == 'no':

print(' AR, AT )

BT Y th AR

55 0 NFAER B 25 R 0.
51 NFRIER R 25 R 0.
5 2 NFFIER B 25 R 0.
55 3 NFFIER M 2R 0.
55 0 MR I 250 0.
%1 ARRAEM R 50 0.
%2 MRREMHE 50 0.
AR, Y

3.3.6 [EHLAME

083
324
420
363
252
918
474

By o 8 i W Ry o) 2 A TR L 24 S0 I A A A R 2 A Al T AR B A
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O

WA R YERGME R . B 3-21 JBR TR AR,
it a1
)
.I

[ 3-21 4R S i AR

AR S AL SR B T T Ak T 2 0 ] k5 A L b BRI A T AR A T A
I PERE . B AR ) 1Y 55— AR R RE T T b AT O AT AR

1. Bagging &%

Bagging 5 % & — M & Wl 2= M J k. H 2 oy A B B % 5 % (Bootstrap
aggregating) , 1% &% M Bootstrap 5 Aggregating Bl 4 i .

l 3-22 JE/R T Bagging 5 f# F A B HURE (Bootstrapping) 2E 8 £ 4~ F $U4E 1 L 41
TR

10,2,1,2,3,1,8

6,3,7,8,3,2,1,9,1

EIEITES

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10

T RS2

TN

2,4,5,3,1,3,9,10,9

K 3-22  H B HUER I

FEAL IR BB — RN N BN R0 B 4 UM AZ O B v A I IE] 3 1
RN M BT RS . — 363k K GCRIEX K A T8RS g2 K AR,
YEF X K AR AT S0, 75 3 i OF B E0E 280 2R im0 0r L 1S Bl iR
i T 45 23

2. BELARHEE

B Z2 A DS A8 57—+ 3 R 0 He 4 2 B DL A L ol 3t 35 1 ) A B AL 1 S 0
TEAE A BT AZ SR PR o BEDLAR PRI 1 . 7T LR 2 Bl L AR ARG 12 2 DL R SRR Ay il
TRy Bagging Bk .

Kl 3-23 JER T BENLARAR S A RO HAR AR . Hovh 85 5 AR TR 20 28 IR R, e 2 K0
F B R Ry BT B4 R s A8 1A [R]85 e, % Z2 A4 U3 25 S BOF- S (B AR Ry 55w 19 245

fili i Bagging 51k RERRAR AL S5 AU B0 . AT R T SE4F PR RE . > DR SRR X9l
SR AR X MR Al UK R i Bagging 5 A FEAR 1 S5 1 09 22 PR e SO 2 ) SC IR L A
MR T BRI

D 5k R

BBEUIZREE T BRI N REIER H O M BEAL AR AR KN K BEAL AR ARk 119
TN

i L7 BE AL AR AR K/ KWK
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O

e

SR PRIR2 PR3 SIRI4

s

=]

i
[ 3-23 Bl AR AR 0 B R
o WIS T A i AR 7 2t BURE N OB — A I D 5
o BEMLIESE m FRAE, Hop m <M
o BEFHEF RIS D Al AEEGE 2 5T 52 M B P A 5
. LA
R o R . b T4 L T L 7E A VS 4 B /N A L T
RIS 7 LR A 5 A FE

2) a5

R A5 Bt AL AR AR A B e i B L R BRI

(1) Xt FAR ZFp g}, T LU= Az = 00 B 1 53 2 88

(2) W] DL A 3Rk ) i A AR i

(3) AT LAAE PR 5 2000 sf o PPAd A48 o 1) 7 B2

(4) F 23 FRARIT 0] DUAE P30 T — M Ab 5 1358 22 77 A AN 25 1A o

(5) AL — A0 75 1 A DU TE 2 R B BERE, OF B AN SR A AR K — 343 10 B8 RE £ 2k L T3]
DL 2 5 o 1

(6) XF TNV 14 53 28 BEORHER S Ut T LAV 15 2% 5

(7) T ZE A FH AE AR 12 1 Bk I

(8) 2] i FRAR Pk .

3)

5 HM 2 — R B R R L A

(1) 4% T PR SRR 1 T il R

(2) 7E K SEWE P R 0 43 28 B AT A o] B B 25 6

(3) TEZA A AR 1 [n) R v B AL AR PR T R T 5 $i v 2 ) 25 1 e 1
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3. FEHLZRMEY Python LI
I 10T B ATL AR R e A B AT T TR A A T T BB 8 A ] 7Ok 7R Python

S

[ 3-14] F| H Python B P A~ e, 43 5| & pandas 1 scikit-learn 2 52 Bt fifi HIL

R

from sklearn. datasets import load iris

from sklearn. ensemble import RandomForestClassifier

import pandas as pd

import numpy as np

iris = load iris()

df=

pd. DataFrame(iris. data, columns = iris. feature names)
df['is _train'] = np.random.uniform(0, 1, len(df)) <= 0.75
# 1558 A B pandas H1, Factor 4 & 4t & Categorical, [H I, pd. Factor ¥ A pd. Categorical.

# from_codes

df[ 'species'] = pd.Categorical. from codes(iris.target, iris.target names)
df. head()
train, test

= df[df['is train'] == True], df[df['is train'] == False]

features = df.columns|[ :4]

clf = RandomForestClassifier(n_jobs = 2)

Yo _

= pd. factorize(train[ 'species'])

clf. fit(train[ features], y)

preds = iris.target names[clf.predict(test[features]) ]

pd. crosstab(test[ 'species'], preds, rownames = [ 'actual'], colnames = [ 'preds'])

IBATFEIY A B 43 KA RN E 3-24 PR,

preds setosa versicolor virginica

actual
setosa 12 0 0
versicolor 0 13 1
virginica 0 1 13

Bl 3-24  SroeaiR

(51 3-151  FENLAR AR S FHABBLAR 272 ~ 70 R HEAT XS LE .

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

from matplotlib. colors import ListedColormap

from sklearn. model selection import train test split

from
from
from
from
from
from
from

sklearn.
sklearn.
sklearn.
sklearn.
sklearn.
sklearn.
sklearn.

preprocessing import StandardScaler

datasets import make moons, make circles, make classification
neighbors import KNeighborsClassifier

svm import SVC

tree import DecisionTreeClassifier

ensemble import RandomForestClassifier, AdaBoostClassifier

naive bayes import GaussianNB
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from sklearn. discriminant analysis import LinearDiscriminantAnalysis as LDA
from sklearn. discriminant analysis import QuadraticDiscriminantAnalysis as QDA

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] e =N R =Y
h = .02 = Mg 2P

names = ["JEITA", "L SV, "ENTHL WM, HAH",
"BEALARAFK", "Adaboost", "Dl Nf-#r", "LDA", "QDA"]
classifiers = [
KNeighborsClassifier(3),
SVC(kernel = "linear", C=0.025),
SVC(gamma =2, C=1),
DecisionTreeClassifier(max depth=5),
RandomForestClassifier(max depth=5, n_estimators =10, max features=1),
AdaBoostClassifier(),
GaussianNB( ),
LDA(),
QDA() ]

X, y = make classification(n features =2, n redundant = 0, n_informative =2,
random_state=1, n clusters per class=1)

rng = np.random. RandomState(2)

X += 2 % rng.uniform(size = X. shape)

linearly separable = (X, y)

datasets = [make moons(noise = 0.3, random state=0),
make circles(noise= 0.2, factor =0.5, random state=1),
linearly separable
]
figure = plt. figure(figsize= (27, 9))
i=1
= 7R R A AR
for ds in datasets:
# 1004 BACHE 4R , 43 S8 I 2R o3 R S o
X, y = ds
X = StandardScaler().fit transform(X)
X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, test size=0.4)

x min, x max = X[:, 0].min() — 0.5, X[:, 0].max() +0.5
y min, y max = X[:, 1].min() - 0.5, X[:, 1].max() +0.5
xx, yy = np.meshgrid(np.arange(x min, x max, h),

np. arange(y min, y max, h))

& H B 2 il B a4 R A]

cm = plt.cm.RdBu

cm_bright = ListedColormap(['# FF0000', '# 0000FF'])

ax = plt.subplot(len(datasets), len(classifiers) + 1, i)

= 25 U SRR A

ax. scatter(X train[:, 0], X train[:, 1], c=y train, cmap = cm_bright)

2 22 i3 R

ax. scatter(X test[:, 0], X test[:, 1], c=y test, cmap=cm bright, alpha=0.6)

ax. set xlim(xx.min(), xx.max())



"To\ PythonREH IXHARA |

ax. set_ylim(yy.min(), yy.max())
ax. set_xticks(())

ax. set_yticks(())

i+=1

#TE 4y ey Lk

for name, clf in zip(names, classifiers):
ax = plt.subplot(len(datasets), len(classifiers) + 1, i)
clf. fit(X train, y train)

score = clf.score(X test, y test)

2l PRI A, IF R A% 1 [x_min, m_max]x[y_min, y_max] [ HEAS 50— 6
if hasattr(clf, "decision function"):
Z = clf.decision function(np.c [xx.ravel(), yy.ravel()])
else:

Z = clf.predict proba(np.c [xx.ravel(), yy.ravel()])[:, 1]

£ Put the result into a color plot
Z = Z.reshape(xx. shape)

ax. contourf(xx, yy, Z, cmap = cm, alpha=0.8)

0 45 SR B — A B 4 K]
ax. scatter(X train[:, 0], X train[:, 1], c=y train, cmap = cm_bright)
 [r] Bsf 225 1 1 2

ax. sand testing pointsX test[:, 0], X test[:, 1], c=y test, cmap=cm bright,
alpha=0.6)

ax. set xlim(xx.min(), xx.max())

ax. set_ylim(yy.min(), yy.max())

ax. set_xticks(())

ax. set_yticks(())

ax. set_title(name)

ax. text(xx.max() — 0.3, yy.min() + 0.3, ('%.2f' % score).lstrip('0'),
size =15, horizontalalignment = 'right"')

i +=1

figure. subplots adjust(left =0.02, right = 0.98)
plt. show()

BATRRY RCRANE 3-25 iR,

X FEALAE BT = AREA S, S B GE A B RJE MY . 0T DL SO6 e iR
RF 0 it AT R AAOGT A A 253 [ 1) 431

(1) MHESA BT LA H L BEILARARTE X 3 AR5 - #0248 T AR e, 90 %6 >
85%,82%>80%,95%=95%,

(2) MFRAEZS (8] b B HL AT LU . BE DL AR AR LG ok 56 R 40 A 5 1) 431 e ) (AE e bk
BLERETD .
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X)L Bl

3.4 HUIETALIE

L9 AN DN R0 A R R | B R S R RO LR 7 T R O X B oy
it Z I AT 5 2 5 U 3 28 A R R B ) Sl Ak B e OB A B

3.4.1 Bl BiAb PRI R

K H T Ak B 8 BB A7 AR IO ORI R SRS W ILAR BT RN T .

(1) KOl 1% B b FE R SR AR | 78 Bk IR 75 Rl L 0] sl M B 2 A e O D) I i PR s —
Bove . JEEARE S T B ks bR AL | SR RO T BRSO T R L R A R

(2) Kda B il . K 2B DR i) KU AT B 5 R G — 176k

(3) Mt e« 38 i - U KOs B0 MR 3 1k B Ak 25 O 0K B B 48 O 3 T R Hl
Z B

() BAG VALY« A A R £ 4 T 0000 DR ] R 500 090 24 R X ol 4
Fr VA 2 sl g Ak AP35 JRURCHE B9 52 B e, B ROHE 19 24 05 69 45 2R 55 U9 249 i AG 25 2R ) B
JLT- A IH .

3.4.2  BPgiEeR

1. REHELE

S BBCHE PR B R A SR A I B v A S0 SR P R S LA L L R X X
B R — 5 0 7 B T B A5 DU 435 357 A 5

1) 55 50 o B

ST RO A A U A

(D Gett it AW S RE e/ ME A E 55 L R A 500 2 & 8 1 & 3E L.

(2) 3o JFUIN . AR TE A3 A S BREE B BME 30 (3 F5 AR 1E22) DL B8l &8 T/
WSS, C B B5CHE RTS8 (B 0 O 22 88 4 30 (3 Al Am il 22) B L S {1

(3) FF AL PR 87 - A8 78 11 2 0 400 o0 A . 0 SRS A R R A L B RN
Bl .

I
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2) S BE AL B 5 v

SEE B AL T A

(1) MR . BRI AR AE 0 5 5 08 N B AN AT 2%

(2) PR 2R AR« 2 RRUBR 2R A0 38 )7 v EAT R4 .

(3) ANALFE . T AE TE W B Ak 2

() EBEEIE A ETS P9 A L0 0% 208 A o s ol FH A% A H5die A 0 241

2. TRCEE

2l RS DA 7 R AR AR, LT LA

(1) S5 S A 1B« ol P 59 A B 0 A9 A sl b A A AR L B s i X (A

(2) AT g LA A 2R 70 Tt e 2 1

(3) AL 28Rl Iml T 3 ) FH 8 5000 a2 7 47 1 pR 43, FH 2 oR B0 330 30 AL {1 dile
AE o B LA (B pRBCA PA% BT H A (A A W (R L L o Beami (B 2 AR A5 A {15 Hermite
GIRIERZ

3. BREHEALE

Mg 7 R Hf Ak B 5 R A AR VRIS L H R AR

D) sr4fk

LT Ak R A (LA (R e — o B ik i — Se A - (X)), 25 A B — > X TA] FL 1Y)
B AR5 R R 5 1 43 SR A X A B i Ab B 55 25 08 2 ARl . an el 434 L anef x5
DR T B AT AL AR AN R LR,

(1) FFWRAFAD: (G — R E DD - BB 40 5 AT H0 73046 B4 B A AR R Y id 5%
BOTRNEO . B IC RN IR (ED

(2) ZEFEAFAT: (G — XA « 8 5040 B 70 2 A I8 M AE 00 DX R) B P 2 53 A1, B A
e B4 DX ] 9 FRl R 9 B8 J& — > i

(3) P A8 X TE] . >4 FH P BB A B2 08 %3¢ 5 2 X [i) 3 BBl P %) 50 B, ] AR 4l 75 22
A X IX [,

G HJE XA AR B A TR AL B R B i AR .

(D) L EE T AR — 48 7 o 8O R A, S E A %48 7 b i A 5

(2) FHFHE- 0 . FH IR B /N 3 S AR 5 — A5l

(3) A1 . WU 7 v 8cs i e AU AR 1 b i B .

2) A%

REE B YRS X RS 4 R R A 2426 00 5 TR ORE
R IR S 9 A 7 22 A BB (IRSE 80+ 3K 6 ST o Bk Sy W 75 040

3) [\

(8] 9 32 RV P81 P A A48 i 22 T) 1 R DG A8 AR A 2 R 313X A oR B8Ok 1 iy B, B GE
b N — A BCEB AR O R — AU, — R RE Lk B AR P R,

3.4.3 Bk
B A B K £ SCF sl B 2 P ) S AR BOEE E AT B T SR R AR U — A 5 — BUHE TR



| #3% MBFIHER (113)
O
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(1) SR B R AR, S AR .
o A2 5 S B UR A KA B R AR 44 FR 5 BRI B RS A B AR AR 44 AR A R L fE3R

ZNESZNCIP
o AR S B IR A KA B R 44 FR 5 RS I B RS Bl R AR 4 BN [ L (R
ENE 1G]

o BIARGE— AR RS TR O SR SR AR G B g R s K REDK $RA
(2) TURIEE.

o [l — @2 A AR IR A D .

SIS R 3 A N G R R €
(3) BHEA—B0: RIS A - B F2on A —nH .

3.4.4 B AsH

B 78 7 K B e A S 3 G L A 2 T T K

1. {6 A B A 8% R T SR 1T T i

AN R BCHE BT T X B OGBS I T S RO R DS s A SRR S R R
(R A L NS TN & N B2~ €1 TS 15195 2 1 I DG W a1 B R RO ks (S =) g A LE |
AT A e 4 R AR T A

2. FI— 4 (EIBBMEN

WA A TR A NREH 1% B o0 4 N8 H A JUE IC . 13— 1k AT B £ 18]

wNEN,
(1) Fe/Ne KIH— b CR bR fE 1L
Xof 5 A G R AT LM AR e (o FEm S [0 1] et iR LI T

’r L7 L min

xr =
X ——

(2) Z-score fpifEik (F-HEMIEE) . (
i FH B4R B 24 (8 R bR o 22, % B0HE s b . 20 0 Ak A BOHE A A bR oE IE S 4 A,
BB R O bR ifEZE R 1, B de sk Ean T .

Ho e —p NEIIE 0 TR BRPRENR 22 . (EE AR 8 0002, 803 —fR A9 B i 40 3 X
s o3 A QEZS 34D 8 W 3 — S8R AR

(3) /NECE PRI

1 A% Bl e /N AT R

3. EERHEEH KL
Ve G2 R MBS B A BRI R 3% 2 ks 8] K] 43 R o XA, e S R A A 5 ol i
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KR AR A 1 X P B 80 ds . BRI S A T4 55« 0 2 20 28 DK 38 2 Js 1 (L IR 5
FX LR,

PLas 2 21 B AL Ik s .

(1) ZE5E0k% 5 B30 73 o BT M TR) 58 BE 10 IDXCTa] R K30 e IR 2o 15 30 AS ] DX 1]
AP — B R

(2) SEIE - ACRAE K 73 S DX 2 B0 HCAE 73 IE 30 AN ] 1XC 18] 4> DX TR] A 8t A4
KA.

(3) FETREHAYTT ik——MIAH % K-means 7 ik

B o WA SR P REAL R N K D EUEE S K ARG,

SRR AR B At 5080 AR X T 0 2 R B R TG B B X i A X R R G R B A
FRREAS HOL I PR = R0 b B AUR R R 2K

B BB A DR oG R TR o0 OB R R T A R AR TR B E BT A XA
A P LB 0 AT B T TS0

3.4.5 BIiHY

TER A R OR R B JF A AT 48 N, S KR FEME i i i, HARH A BEAH L, 7102
PR T HEAT A28 T T B[R] A0 PN A7 B R D AR R A R AR LA R AT A R R
FHYE A2y CRRAE L2 BUE I3 2055 0577

1. #RHGEFERY)

At )5 24 CREAE U 29) 38 2od 980 /0 Ja8 M 4R F Oy =X 40 B9 B, B R AN A OC 8 M, 48 e s Y
RO, ALY deE LA R .

(1) AIC #EI + 38 i 39 £ fe oA A8 R 3 4 J Pk

(2) LASSO: @i — & A SF ks &,

(3) A3 BEALARAR - 30 2k X 43 S0 19 5% e /N B 32 I 1

(4) /NP A L F2 B3 43 T+ 3 ek D SR A e A R B /N S )R R AR AR

2. BERHEREFH)

S REAITZ2) B b ik i — DA RN REAR T, T8RN E
T G BT A A 2R AT g B A 5 EE A G &R

(1) S8k rh il A RS T8 P A OB 8 S B0 A2 T S B Bl . 61 4, [l 5
R X R P A A

(2) AEZHO07 T B P VRIS R Bl S T IR R AR

3.4.6 Python M%3iE i sb B e 5

Pandas f# F % & fH NaN X 2 82 8085 . NumPy {# ] NaN /3R 8% (&, Python K
B 1Y None W2 4 1/E NA &b 3,
from pandas import Series, DataFrame

from numpy import nan as NA
data = Series([12,None,34,NA,58])



print(data)
0 12.0
1 NaN
2 34.0
3 NaN
4 58.0
dtype: float64

| 3% nssIng (115)

i AT isnull R B0k I 2 75 S i 2 AL o 12 R R0 (0] — A R BB — e n] T A

IRTIEH]

print(data. isnull())

0 False
1 True
2 False
3 True
4 False
dtype: bool

2 BE TP A AR B A H R DLR Jr ik b B,
(1) %d i 3 (dropna) ,

Bt o 08 B R R O (R i e N B R . KR DX Series £ 44 B KK (R]

SR GOR RPN W

dropna(axis = 0, how = 'any', thresh = None)

B F DataFrame Z5#) , iR gg 45, /0 E A SR E M E K —178—%), dropna

Ho axis=0 FR 17, axis=1 F/R 5 how ZHATEE(E N all/any.all F£ox 48 NA
475 thresh B A, KIORMIBR A5 4F, W0 thresh=3, KR —f7h =DH 34,

RoR: #EAENAMBMFHLKRE,

from pandas import Series, DataFrame
from numpy import nan as NA

data = Series([12,None,34,NR,58])
print(data. dropna())

0 12.0
2 34.0
4 58.0

dtype: float64

R ORAF — A PIAERE H1H OL «

from pandas import Series, DataFrame
from numpy import nan as NA

import numpy as np

data = DataFrame(np. random. randn(5,4))
data. loc[:2,1] =NA
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data. loc[ :3,2] =

NA

print (' ——— MHER AT A L5 ST ——— )

print(data)

print('——— MIBRE RS RZE —— )
print(data. dropna(thresh=2))
print(data. dropna(thresh= 3))

BT B .

——— MBRATAY &5 R R ———

0 1
0 —0.754303 NaN
1 0.163656 NaN
2 —0.340330 NaN
3 1.411648 0.778669
4 —1.470341 0.425240
——— MBRE R S5 A ———

0 1
0 —0.754303 NaN
1 0.163656 NaN
2 —0.340330 NaN
3 1.411648 0.778669
4 —1.470341 0.425240

0 1
3 1.411648 0.778669
4 —1.470341 0.425240

(2) BHEHE 7 (illna) ,

1t Pandas B8] LA fillna %3 13F

fillna(value, method, axis)

;H\:':F‘ ’Value %T%Z'K;’gﬂ&l\v

FNEME Y 7 ¥ L BRI None,
THEARISH o fCE T A NaN.

print(data. fillna(0))

0 12.0
1 0.0
2 34.0
3 0.0
4 58.0
dtype: float64

2
NaN
NaN
NaN
NaN

0.133391

2
NaN
NaN
NaN
NaN

0.133391

2
NaN

0.133391

i ] Al

N

3
—0.039454
0.213773
0.284442
1.150938
—1.358089

3
—0.039454
. 213773
. 284442

1.150938
—1.358089
3
1.150938
—1.358089

o O

s, pRAR TR LA 208

SN AN [R5 38 78 AN TR B s method AR FHIH

o ST . 55 1 BRI E ] 11 AR 5 2 SRR (] 22 AU .

print(data. fillna({1: 11,2: 22}))

0 12.0
1 11.0
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2 34.0
3 NaN
4 58.0

dtype: float64

551 AN B AR TS AR L5 2 S B

print(data. fillna({1: data[1].mean(),2: data[2].mean()}))
0 12.0
1 NaN
2 34.0
3 NaN
4 58.0
dtype: float64

(3) Pt HIGHME L.

from scipy. interpolate import lagrange # 5 ABIAE B H I pA
import pandas as pd

from pandas import DataFrame

import numpy as np

df = DataFrame(np.random.randn(20,2),columns = [ 'first’', 'second'])

Z3

df[ (df[ 'first']<—1.5)| (df[ 'first']>1.5)] = None #0 F W EAE s EH
print(df)

BT F AR

first second
—0.264102 1.226255
—0.284215 1.346911
—1.175365 0.539050

—0.211221 0.547658
—1.305737 —0.043319
.479445 - 0.487864
—0.259229 - 0.232353
0.735482 — 0.530868
1.070011 —1.326933
—0.074371 —1.345669

W O 3 o0 U WN F~ O
o

10 NaN NaN
11 —1.458927 0.982368
12 0.936049 1.640186
13 0.311783 —1.091818
14 0.105756 —0.572328
15 —0.393785 0.158342

16 —0.832418 0.422542
17 —1.120591 —-0.917236
18 —0.561338 0.293409
19 0.764413 1.232289



118) PythonREHILHARA |

FE SCH ) B 4 (B PR A, s DA B [l 2o m DA BBCART(EL OO B L ke O BRI 1) B0 A %8, R
R 5 AR AITE

from scipy. interpolate import lagrange # 5 AhAE B H A (A oK 5L
import pandas as pd
from pandas import DataFrame

import numpy as np

df = DataFrame(np.random.randn(20,2),columns = [ 'first', 'second'])
df[ (df[ 'first']<—1.5)| (df[ 'first']>1.5)] = None =¥ A A E
print(df)
BITRT R AT .
first second
0 0.273606 — 0.920961
1 0.923742 —0.327123
2 0.743703 —1.147971
3 —0.396132 —0.736615
4 1.039964 0.127254
5 0.013551 —0.122106
6 1.129434 - 0.687094
7 —0.991091 1.103130
8 0.115933 1.329474
9 0.408046 — 0.426811
10 1.176634 1.265182
11 —0.817599 0.216728
12 —0.361764 0.697742
13 1.464341 —2.171481
14 0.735621 —0.214796
15 1.306358 — 0.494527
16 —0.174018 0.163075

17 NaN NaN
18 1.056959 0.064894
19 0.227799 0.031293

(4) K AN 3 38 55 % E Coutlier) .

from pandas import Series, DataFrame
import pandas as pd
from numpy import nan as NA

data = DataFrame(np.random.randn(10,4))

print(data. describe())
print(\n... 4% 35— b 4 XHE /NS 1 5. \n')

datal = data[2] # data Y5 2 FI| IR 45 datal
print(datal[np. abs(datal)>11])
datal[np. abs(datal)>1] =100 2 ¥4 3HE R T 1 RSB 100

print(datal)

EFTRERE AT



0 1
count 10.000000 10.000000
mean —0.655747 0.102771
std 1.005762 1.216042
min —2.267146 —2.683228
25 % —1.402271 —0.168816
50 % —0.567194 —0.098740
75 % 0.115545 0.835951
max 1.161726 1.704885
R R — ] o ot R /N R
2 1.240517
6 —1.890334
Name: 2, dtype: float64
0 0.127491
1 —0.278152
2 100.000000
3 0.906773
4 - 0.713616
5 —0.997429
6 100.000000
7 0.779863
8 —0.810658
9 0.137843
Name: 2, dtype: float64

(5) FoBR A Ml

1F Pandas F{# ] duplicated J5 3% & ¥ #E & {8 (&

10.
- 0.
.977085
- 1.
. 786397
- 0.
.619358
. 240517

19, ..

2
000000
149770
890334

075330

NI drop_duplicates LB BREHEZH.

from pandas import Series, DataFrame

import pandas as pd

from numpy import nan as NA

import pandas as pd

import numpy as np

data = DataFrame({'name':

print(dat

print

print

a)
CEEMNAZE. \n')

(d
('

print(data. duplicated())
(- MBREEHANEE
(

| #3% My (119)

3

.000000
.176366
. 074940
.406471
.711641
.394950
.904470
. 888549

7l bool #4% 4 . F £/RnIFEE, T £

['zhang'] *3 + ['wang'] * 4, 'age': [18,18,19,19,20,20,211]})

print(data. drop duplicates())

ﬁé if)%i 5ﬁutﬂ ﬁﬂ‘T::

name
0 zhang
1 zhang
2 zhang

age
18
18
19

")



/?0\ PythonREH IXHARA |

wang 19
wang 20
wang 20

o U W

wang 21
- H N AR

0 False
1 True
2 False
3 False
4 False
5 True
6 False
dtype: bool
-~ MEBREENHNEE ——-
name age
0 zhang 18
2 zhang 19
3 wang 19
4 wang 20
6 wang 21

duplicated Fl drop_duplicates ERIANF B 56— EH G, T B S keep= "last’
%Fﬂﬂi —1,

print('——-WMBEREEHNEEF ——- ")
print(data. drop duplicates(keep= 'last'))

BATRERE AT

—— MEREZHHNER ———
name age

1 zhang 18

2 zhang 19

3 wang 19

5 wang 20

6 wang 21

(6) Hdm #uk .

SR T 3 5CHR 22 ) 205 W T R B R AT R A Al B R R TN — A BRI L
T — {5 B PRS00 o[ — 1010, — H 7 3+ B/ AL A
(BRI A6 AN BB AE

R JE P income B e /ME FE KAE 435 & 5000 JTAI 58 000 J6., A Min-Max #i
AL 5 N TR M e 5 2 [0, 1 JYE L I8 A J& M income 1Y 16 000 J0 K 9 % 4
e

from sklearn import preprocessing
import numpy as np
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x = np.array([[5000.],[58000.],[16000.]1])
min max_scaler = preprocessing.MinMaxScaler()
minmax_x = min_max scaler.fit transform(x)

print(minmax_x)

BATRET AT

[ro. ]
[1. ]
[0.20754717]]

w>£uﬁ#L%%ﬁ§%ﬁ%
IR AR & g i W8 B A B RAE. i /AME. J7 22, B8 M 22 (standard
deVla‘Uon):&:o

import pandas as pd
import numpy as np
from pandas import Series, DataFrame

df = DataFrame(np.random. randn(4,3), index = 1ist('abcd'), columns = [ 'first', 'second', 'third'])
print(df. describe()) £ X Bdl g o AT b

BT RERE AT

first second third
count 4.000000 4.000000 4.000000
mean —0.042684 —0.085264 —0.288354
std 1.301102 0.727818 1.490419
min —1.552620 —0.926142 —-1.950211
25 % - 0.869810 - 0.572914 —1.239619
50 % 0.021231 —0.006652 - 0.318090
75 % 0.848358 0.480997 0.633175
max 1.339422 0.598391 1.432977
print('GEiH A EHE A : 1, dE. sum()) # 45 145 50 B 19
print ("Gt EAT (AN ZE B4 ) BCHE Al ', IF. sum(axis = 1)) # gt AT (N B A7 ) B0 Al
print ('G5 i+4 5 e /NSUE BT 7E AT - ', df. idxmin()) = G814 51 B /ANEUE BT 7E B9 AT
print ("G iHEATR/ANBUETTER S - ', df. idxmin(axis=1))  # G iHE4T m/NEUHE BT 1E R 51
print("THEAAX F E—47 0 B3R ', df. cunsum() ) # A X F B —17 /9 R
print('J} 2 : ', df.var()) RN
print('bRifEZE: ', dE. std()) # TH bR 2=
print("H /- EAE 4L ', df. pet_change()) # I E A BUE A

45 115 5 B s B Al first ~0.170735

BT R AT

second —0.341056

third —1.153415

dtype: float64

St AT (NZEBA)BUE R : 2 2.147863
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